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Η σύνθεση των αιρετών οργάνων του εκάστοτε δήμου πάντα 
αποτελούσε, για την κοινωνία, ένα πολύ βασικό παράγοντα για την 
διάρθρωση της. Έτσι σ’ αυτήν την εργασία παρουσιάζονται οι Δήμοι του 
Νομού Εύβοιας σε ότι αφορά τα δημοτικά τους συμβούλια, σε 
μορφωτικό και ηλικιακό επίπεδο, καθώς έχουμε και μια στατιστική 
έρευνα σε ότι αφορά την συμμετοχή των γυναικών στα κοινά.

Το πρώτο μέρος αναφέρεται αρχικά σε μια ιστορική αναδρομή για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση και στη συνέχεια παρατίθενται τα δημοτικά 
διαμερίσματα του κάθε Δήμου του Νομού. Έπειτα ακολουθεί μια 
στατιστική έρευνα σε ότι αφορά τα δημογραφικά στοιχεία του Νομού, 
την απασχόληση, την ανεργία του καθώς και τις υποδομές του. Στο 
δεύτερο μέρος της εργασίας έχουμε την ανάλυση των Δημοτικών 
Συμβουλίων του κάθε δήμου και ερευνούμε την συμμετοχή των 
γυναικών σε αυτά.

Έπειτα καταλήγουμε με τον επίλογο όπου παρουσιάζονται οι αιρετοί 
άρχοντες του κάθε δήμου και τα αποτελέσματα της παραπάνω έρευνας 
σε ότι αφορά την σύγκριση της συμμετοχής ανδρών και γυναικών στο 
δημοτικά συμβούλια και γενικότερα στην εργασία. Ενώ τέλος έχουμε τα 
συμπεράσματα όπου καταλήγουμε για τι πραγματικά συμβαίνει ακόμα 
και στις μέρες μας με τα δημοτικά συμβούλια και τα μέλη τους.

Σας ευχαριστώ 
Τσαμπάνη Κωνσταντίνα
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί το πλέον ανήσυχο και ανοικτό 

πνεύμα δημόσιας διοίκησης στην χώρα μας. Εκτός από τις

αλλεπάλληλες προσπάθειες των τελευταίων δεκαετιών, σημαντική υπήρξε 

η κίνηση μετάθεσης λειτουργιών από τους ΟΤΑ καθώς και τα 

παραδείγματα συνεργασίας με το λεγόμενο Τρίτο ή Τέταρτο Κοινοτικό 

Πλαίσιο Στήριξης ( Γ' & Δ' ΚΠΣ), διανοίγοντας έτσι νέες προοπτικές 

μέσω της ανάδειξης αυτών των νέων δυναμικών, μέσα από και για την 

αυτοδιοίκηση.

Αποτελεί κομμάτι του λαού αφού συνιστάται από αιρετά όργανα 

εκλεγμένα από αυτόν. Η κοινωνική σύσταση του κάθε δήμου, της 

εκάστοτε περιφέρειας, διαφέρει από περιοχή σε περιοχή και αυτό οφείλεται 

στην γεωγραφική θέση και την φυσική υπόσταση του κάθε τόπου.
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A ΜΕΡΟΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση άρχισε από πολύ νωρίς να δείχνει τα σημάδια 

της στην Ελληνική ιστορία. Μια πρώτη κίνηση θεωρείται ότι έγινε από τον 

Θησέα στον Δήμο της αρχαίας Αθήνας.

Δήμος σήμαινε ο πολύς λαός δηλαδή τότε δεν υπήρχαν γεωγραφικά όρια 

και σημασία είχε ο κόσμος και όχι η γη. Έπειτα ακολούθησε η 

«Εκκλησία του Δήμου», ένα μέσο για να μπορεί ο εκάστοτε Δήμος να 

κάνει τις συγκεντρώσεις του ελεύθερα και δημοκρατικά, παρουσιάζοντας 

και συζητώντας τα διάφορα θέματα που απασχολούσαν την 

καθημερινότητα του λαού. Ακολουθούν ο Κλεισθένης και μετά ο 

περίφημος Περικλής που έδωσε άλλη έννοια στον Δήμο και στην 

Δημοκρατία. Ο Δήμος, ως κομμάτι της πολιτείας, είχε τις δικές του 

αρχές και τον δικό του τρόπο της διοίκησης της περιουσίας του, την δική 

του «Τοπική Αυτοδιοίκηση».

Έπειτα ακολουθούν οι εμφύλιοι πόλεμοι των Ρωμαίων, οι οποίοι 

οδήγησαν στην αναγκαστική συμμετοχή των Ελλήνων, φτάνοντας τους 

στην εξαθλίωση και τις συμφορές. Χάνουν την πολιτική τους σημασία οι 

ελληνικοί δήμοι αλλά μέσα από αυτή την κατάσταση καταφέρνουν να 

διατηρηθούν ως τοπικοί οργανισμοί.
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Ακολουθεί η Βυζαντινή εποχή όπου πλήγονται οι κοινοτικοί θεσμοί και οι 

δήμοι έχουν μόνο διακοσμητικό χαρακτήρα. Η κακοδιοίκηση και η 

οικονομική καταστροφή του λαού από τους πολλούς φόρους των 

πλουσίων γαιοκτημόνων είχαν καταντήσει τον ελληνισμό ανίσχυρο να 

αντιδράσει μπροστά στις επερχόμενες Σταυροφορίες.

Ο Δήμος αρχίζει να αποκτά και πάλι την αξία του στα χρόνια της 

Τουρκοκρατίας όπου οι ίδιοι οι κατακτητές για να εξυπηρετήσουν τα 

οικονομικά τους συμφέροντα οδήγησαν τον λαό στην δημιουργία των 

Δημογεροντιών και των Συμβουλίων των Προεστών, οι οποίοι ήταν 

εκλεγμένοι από τον ίδιο τον ελληνικό λαό. Ανέπτυξαν σπουδαία τοπική 

δραστηριότητα και εκτέλεσαν έργα κοινής ωφέλειας. Έτσι με αρχηγούς τον 

Πατριάρχη και τους επισκόπους, με τα συμβούλια των προεστών και τις 

δημογεροντίες, έγινε η Τοπική Αυτοδιοίκηση των ραγιάδων. Με τον καιρό 

η δικαιοδοσία των δημογερόντων απλώθηκε περισσότερο και περιέλαβε 

και την απονομή της τοπικής δικαιοσύνης.

Οι κοινότητες βέβαια δεν είχαν την ίδια μορφή σε όλες τις περιοχές, και 

αυτό διαμορφωνόταν ανάλογα τις ανάγκες και τις λειτουργίες που παρείχε 

η κάθε περιοχή στις απαιτήσεις του κατακτητή. Ένας μόνο δεσμός έμεινε 

που ένωνε την τοπική κοινωνία και τουρκικό κράτος, και αυτό ήταν η 

πληρωμή των φόρων, η υποτέλεια.
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Έτσι με τις αρμοδιότητες που είχαν αποκτήσει οι τοπικοί οργανισμοί 

άρχισαν να νιώθουν ελεύθεροι στον τόπο τους με αποτέλεσμα να αρχίσουν 

τους αγώνες για να διώξουν τον κατακτητή και να κερδίσουν την 

πραγματική τους ελευθερία!

Με την απελευθέρωση η προσπάθεια του Ιωάννη Καποδίστρια να 

συντάξει νέο κράτος ξεσκέπασε τις πραγματικές προθέσεις των τοπικών 

αρχόντων, των κοτζαμπάσηδων, οι οποίοι είχαν αποκτήσει πολύ εξουσία 

και πλούτο επί Τουρκοκρατίας και δεν ήθελαν με τίποτα να χάσουν την 

εξουσία και τα προνόμια τους.

Έτσι, εν έτη 1912 κατοχυρώνεται νομοθετικά και συνταγματικά η 

αληθινή Τοπική Αυτοδιοίκηση και αποκτά αυτοτέλεια. Όντας πια στον 20° 

αιώνα και ελεύθεροι πια οι Έλληνες αρχίζουν να ασχολούνται με την 

ανάπτυξη του τόπου τους και να δημιουργούν μικρές πόλεις ή χωριά τα 

οποία είχαν ανάγκη από μια ομάδα ανθρώπων που θα τους αντιπροσωπεύει 

στην κοινωνία και θα εξυπηρετεί τα συμφέροντά τους.

Κατ’ αυτό το τρόπο συγκροτούν τους Οργανισμούς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης οι οποίοι έχουν τα δικά τους γεωγραφικά όρια, τους δικούς 

τους πόρους και τις δικές τους αρμοδιότητες όσων αφορά τους Δήμους 

τους.
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ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ -  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Το πρόγραμμα « Ιωάννης Καποδίστριας» το 1997 οδήγησε τον Νομό 

Εύβοιας να δημιουργήσει 25 νέους Δήμους και 2 Κοινότητες, έχοντας ως 

στόχο την καλύτερη λειτουργία και οργάνωση των ΟΤΑ. Βέβαια 

μπροστά σ’ αυτή την κίνηση συγχώνευσης υπήρξαν πολλές αντιδράσεις 

κυρίως μικρών χωριών που επιθυμούσαν την ανεξαρτησία τους, αφού έτσι 

θα έχαναν την αυτοδυναμία τους και θα υπόκεινται σε αποφάσεις άλλων 

για θέματα του τόπου τους. Έτσι μετά από πολλές και επίπονες 

προσπάθειες δημιουργήθηκαν οι παρακάτω ΟΤΑ με τα Δημοτικά τους 

Διαμερίσματα:

> ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ

1. Δήμος Αρτεμησίου, με έδρα του το Πευκί αποτελείται από τα 

δημοτικά διαμερίσματα Αγριοβοτάνου, Ασμηνίου, Αρτεμησίου, 

Γερακιές, Ελληνικά, Βασιλικά, Αγδινιές και Γούβες.

2. Δήμος Ιστιαίας, με έδρα την Ιστιαία ή αλλιώς Ξεροχώρι. Αποτελείτε 

από τα δ.δ. Ιστιαίας, Αβγαριά, Βουτά, Γαλατσώνας, Μονοκαρυάς, 

Γαλατσάδων, Μηλιές, Κρυωνερίτη, Κοκκινομηλιάς και Καμαρίου.
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3. Δήμος Ωρεών, με έδρα της την κωμόπολη των Ωρεών και 

αποτελούμένος από τα δ.δ. Ωρεών, Καστανιώτισσας, Ταξιάρχη και 

Νέου Πύργου.

4. Δήμος Αιδηψού, αποτελούμενος από τα δ.δ. Αγίου, Λουτρών Αιδηψού 

και Γιάλτρων και με πρωτεύουσα του την πόλη των Λουτρών 

Αιδηψού.

5. Δήμος Ελυμνίων, με έδρα του την κωμόπολη της Λίμνης και τα δ.δ. 

Κεχριών, Λίμνης, Σκεπαστής, Κουρκουλών και Ροβιών.

6. Δήμος Κυρέως, αποτελούμενος από τα δ.δ Μαντουδίου, Βλαχίας, 

Κυρίνθου, Μετοχιού, Προκοπίου, Στροφυλιάς και Σπαθαρίου. Έδρα του 

έχει το Μαντούδι.

7. Δήμος Νηλέως, αποτελούμενο από τα δ.δ. Κοτσικιά, Κερασιάς, 

Παπάδες, Κεράμειας, Αμέλαντες, Αχλάδι και Αγίας Άννας. Έδρα του 

έχει την πόλη της Αγίας Άννας.

8. Κοινότητα Λι/άδος, η οποία αποτελείτε από τα δ.δ. Αγίου Γεωργίου, 

Γρεγολίμανου, Κοκκινιάς, Βασιλίνας, Κάβου και Λιχάδος που είναι και 

έδρα της.
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> ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΒΟΙΑ

1. Αήμος Ανθήδωνος, ο οποίος αποτελείτε από τα δ.δ. της Δροσιάς, 

Κρονιά, Κτυπονήσι, Ξηρόβρυσης, Προφήτη Ηλία και Λουκησίων. 

Πρωτεύουσα του έχει την πόλη των Λουκησίων.

2. Δήμος Αμαρυνθίων, με έδρα του την Αμάρυνθο και τα δ.δ Αμαρύνθου, 

Άνω Βάθειας, Γυμνού, Καλλιθέας και Σέτας.

3. Αήμος Αιρφυών, στο οποίο ανήκουν τα δ.δ. Αγίου Αθανασίου, 

Αμφιθέας, Βουνών, Γλυφάδας, Θεολόγου, Καθενών, Καμπιών, 

Λούτσας, Μίστρου, Στροπώνων, Στενής, Πούρνου, Πίσσωνος και 

Παλιούρα. Έδρα του έχει την πόλη της Στενής.

4. Αήμος Μεσσαπίων, ο οποίος έδρα του έχει τα Ψαχνά και τον 

συγκροτούν τα δ.δ. Αγίας Σοφίας, Αττάλης, Καμαρίτσας, Καστέλας, 

Κοντοδεσποτιού, Ψαχνών, Τριάδος, Σταυρού, Κυπαρισσιού, 

Πολιτικών, Παγώντα, Νεροτριβιάς και Μακρυκάπας.

5. Αήμος Αυλίδος, αποτελούμενος από τα δ.δ. Φάρου, Βαθέως, 

Παραλίας, Αυλίδος και Καλοχωρίου - Παντειχίου. Έδρα του έχει την 

πόλη της Αυλίδας.

6. Αήμος Αυλώνος, ο οποίος απαρτίζεται από τα δ.δ Ωρολογίου, Πύργου, 

Οκτωνίας, Αχλαδερής, Ορίου, Αγίου Γεωργίου και Αυλωναρίου που 

είναι και η πρωτεύουσα του.
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7. Δήμος Ερέτριας, με έδρα την ομότιτλη πόλη και έχοντας τα εξής δ.δ 

Γέροντα, Μαγούλα και Μαλακώντα.

8. Δήμος Κονιστρών, του οποίου τα δ.δ είναι αυτά του Αγίου Βλασίου, 

Άνω Κουρουνίου, Βρύσης, Κάτω Κουρουνίου, Καδίου, Μονοδρύου, 

Μανικιού, Μακρυχωρίου, Κρεμαστού, Κονίστρου και Κήπου. 

Πρωτεύουσα του Δήμου είναι η πόλη των Κονιστρών.

9. Δήμος Κύμης, αποτελούμενος από τα δ.δ Ταξιάρχες, Ανδρωνιανών, 

Ενορίας, Πλατάνας, Οξύλιθου, Πύργου, Βιταλών, Καλημεριανών, Άνω 

Ποταμιάς, Μαλετιανών, Μετοχιού Διρφιών και Κύμης που είναι και η 

πρωτεύουσα του.

10. Δήμος Ληλαντίων. που απαρτίζεται από τα δ.δ Αφρατίου, Βασιλικού, 

Αγίου Νικολάου, Φίλλων, Νέας Λαμψάκου και Μύτικα και έχει έδρα 

του τον Βασιλικό.

11. Δήμος Νέας Αρτάκης, με τα δ.δ. Βατώντα και Νέας Αρτάκης που είναι 

και έδρα του.

12. Δήμος Ταμινέων, που έχει έδρα του το Αλιβέρι και αποτελείτε από τα 

δ.δ. Αγίου Ιωάννη, Αγίου Λουκά, Γαβαλά, Τραχηλίου, Πράσινου, 

Παρθενίου και Θαρούνια.

13. Δήμος Χαλκιδέων, με έδρα του την ομότιτλη πόλη που είναι και 

πρωτεύουσα του Νομού. Είναι ο μόνος Δήμος που αποτελείτε από ένα 

και μόνο δημοτικό διαμέρισμα.
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> ΝΟΤΙΑ ΕΥΒΟΙΑ

1. Δήμος Αιστύων, με έδρα τα Κριεζά συστάθηκε με το σχέδιο 

Καποδίστρια του 1997 και αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα 

Αργυρού, Βέλους, Δύστου, Ζαράκων, Κόσκινων, Κριεζών και Πετριών.

2. Δήμος Στυρέων, με έδρα τα Στύρα.αποτελείται από τα δημοτικά 

διαμερίσματα Αλμυροποτάμου, Μεσοχωρίων, Νέων Στύρων, 

Πολυποτάμου και Στύρων.

3. Δήμος Μαρμαρίου, έχει έδρα το Μαρμάρι και αποτελείται από τα 

δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Δημητρίου, Ακταίου, Γιαννιτσίου, 

Καλλιανού, Κατσαρωνίου, Μαρμαρίου, Μελισσώνος, Παραδείσιου και 

Στουππαίων.

4. Δήμος Καρύστου, έχει έδρα την Κάρυστο και αποτελείται από τα 

δημοτικά διαμερίσματα Αετού, Γραμπιάς, Καλυβιών, Καρύστου, Μύλων 

και Πλατανιστού.

5. Κοινότητα Καφηρέως, το ακρωτήρι του Καφηρέα ή Καβοντόρου 

βρίσκεται στο ανατολικότερο σημείο της Εύβοιας και περιλαμβάνει μόνο 

ένα νησάκι το Αράπη.

6. Δήμος Σκύρου, είναι το μοναδικό νησί που ανήκει στον Νομό της 

Εύβοιας και δεν είναι χωρισμένο σε δ.δ. αλλά απαρτίζεται από πολλές 

κωμοπόλεις και χωριά όπως η Λιναριά, η Ατσίτσα, ο Πεύκος, οι 

Αχερούνες, το Αχίλλι, η Καλαμίτσα, οι Ασπούς, ο Αγιος Φωκάς και η 

Κυρά Παναγιά, στο Παλαμάρι και στα Μαγαζιά.
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οι ΟΤΑ αυτή την στιγμή στην Ελλάδα αριθμούν τους 914 και 

συμπληρώνονται από 120 Κοινότητες. Αποτελούν Νομικά Πρόσωπα 

Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) πράγμα που σημαίνει ότι έχουν δική τους 

οικονομική αυτοτέλεια, δηλαδή προϋπολογισμό, δική τους περιουσία και 

υπαλλήλους, καθώς και διοικητική αυτοτέλεια, υποχρεώσεις και 

δικαιώματα. Σκοπό τους έχουν να επιλύσουν τις τοπικές υποθέσεις, να 

προάγουν τα συμφέροντα των κατοίκων τους και να βελτιώσουν το βιοτικό 

επίπεδο των δημοτών τους. Σχετικά με τις παραπάνω αρμοδιότητες των 

ΟΤΑ, έχει συσταθεί ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας ο οποίος 

καθορίζει ποιες αρμοδιότητες ανήκουν αποκλειστικά σ’ αυτούς και ποιες 

όχι. Τέτοιες αρμοδιότητες είναι η κατασκευή και η συντήρηση σχολείων, 

νοσοκομείων, κοινόχρηστων δημοτικών χώρων, ο καθαρισμός δρόμων 

και γενικότερα ο καθαρισμός και η περισυλλογή απορριμμάτων.

Στην επίτευξη όλων των παραπάνω αρμοδιοτήτων που ανήκουν στους 

ΟΤΑ συμβάλει και το ότι τα διοικητικά όργανα που τους διοικούν, 

εκλέγονται μετά από μυστική και καθολική ψηφοφορία κάθε τέσσερα 

χρόνια από τους ίδιους τους δημότες τους ως εκπρόσωποι τους στην 

επίλυση των τοπικών προβλημάτων τους καθώς και στην 

αντιπροσώπευση του τόπου τους στην ευρύτερη κοινωνία.
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Μέλη των ΟΤΑ είναι ο Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο και η 

Δημαρχιακή Επιτροπή.

Με την οργάνωση των Δήμων διευκολύνεται πολύ η προσπάθεια 

απογραφής που γίνεται κάθε δέκα χρόνια σε κάθε δήμο της χώρας, 

ώστε να μπορέσει μια δημογραφική έρευνα να δώσει απαντήσεις σχετικά 

με τις διαφοροποιήσεις των πληθυσμών, ανά τόπο, καθώς και των 

αναγκών τους.

Έτσι η τελευταία απογραφή που πραγματοποιήθηκε στην χώρα μας ήταν 

το έτος 2001 και σχετικά με τους Δήμους του Νομού Εύβοιας 

παρουσίασε αύξηση του πληθυσμού σε σχέση με την απογραφή του 1991. 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα ως εξής :

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 1991 & 2001 ΚΑΤΑ ΦΥΛΟ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 
ΕΥΒΟΙΑΣ

Α Π Ο Γ ΡΑ Φ Η  1991 Α Π Ο Γ ΡΑ Φ Η  2001

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΥΝΟΛΟ

104.881 103.527 208.408 110.452 107,626 218.078

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 :

ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 1991 ΣΤΟ 2001

ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΥΝΟΛΟ

5,3 % 4,0% 4,6 %
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Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται αναλυτικά και ηλικιακά τα 

αποτελέσματα της απογραφής στο σύνολο του πληθυσμού του Νομού 

Εύβοιας κατά το έτος 2001.

ΠΙΝΑΚΑΣ 3 : ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ 2001 ΑΝΑ ΗΛΙΚΊΕΣ ΚΑΙ ΦΥΛΟ

ΗΛΙΚΙΕΣ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

0-4 ΕΤΩΝ 9.937 5.162 4.775
5-9 ΕΤΩΝ 10.661 5.518 5.143
10-14 ΕΤΩΝ 11.744 6.113 5.631
15-19 ΕΤΩΝ 13.561 7.199 6.362
20-24 ΕΤΩΝ 14.499 7.741 6.758
25-29 ΕΤΩΝ 15.433 8.159 7.274
30-34 ΕΤΩΝ 15.731 8.092 7.639
34-39 ΕΤΩΝ 14.550 7.438 7.112
40-44 ΕΤΩΝ 14.186 7.280 6.906
45-49 ΕΤΩΝ 12.872 6.636 6.236
50-54 ΕΤΩΝ 12.243 6.154 6.089
55-59 ΕΤΩΝ 10.891 5.342 5.549
60-64 ΕΤΩΝ 12.943 6.137 6.806
65-69 ΕΤΩΝ 12.893 6.256 6.637
70-74 ΕΤΩΝ 11.161 5.320 5.841
75-80 ΕΤΩΝ 6.871 3.296 3.575
80-84 ΕΤΩΝ 4.107 1.833 2.274
85 + ΕΤΩΝ 3.022 1.296 1.726
ΣΥΝΟΛΟ 207.305 104.972 102.333
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ΠΙΝΑΚΑΣ 4 : ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΗΛΙΚΙΩΝ ΤΟΥ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ί.ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Ο... Πρωτογενής.„Τομέας, αποτελεί βασική πηγή εισοδήματος και 

απασχόλησης για μεγάλο μέρος του πληθυσμού και είναι καθοριστικός 

παράγοντας για την διατήρηση της κοινωνικής και οικονομικής συνοχής 

των περιοχών της υπαίθρου, παρά την συνεχή φθίνουσα πορεία του. Το 

μεγαλύτερο ποσοστό των κατοίκων της Βόρειας και της Νότιας Εύβοιας 

ασχολείτο με την γεωργία καθώς η περιοχή δύναται για την επέκταση 

της καλλιέργειας ελαιόδεντρων, αμπελιών, οπωροκηπευτικών και των 

σιτηρών, λόγω του ζεστού και υγρού της κλίματος.

Η Εύβοια αποτελεί σε μεγαλύτερο ποσοστό της μια ορεινή περιοχή 

αποτελούμενη όμως και από αρκετά μεγάλη έκταση καλλιεργήσιμης γης. 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι εκτάσεις:

ΠΙΝΑΚΑΣ 5: ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ Ν, ΕΥΒΟΙΑΣ

ΧΡΗΣΙΜ/ΜΕΝΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ
ΕΚΤΑΣΗ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ
Ν

ΕΚΜΕ/ΛΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕ ΧΡΗΣ/ΜΕΝΗ 
ΓΕΩΡΓΙΚΗ 
ΕΚΤΑΣΗ

1.079.068,4
εκτάρια

166.871 25.928
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Η κτηνοτροφία διαδραματίζει δευτερεύοντα αλλά σημαντικό ρόλο στην 

οικονομία του Νομού. Οι κύριες μορφές άσκησης κτηνοτροφίας είναι 

κυρίως η νομαδική προβατοτροφία, που είναι συγκεντρωμένη περισσότερο 

στις ορεινές περιοχές του Νομού, καθώς και η ενσταυλισμένη 

κτηνοτροφία, που αφορά κυρίως τα πουλερικά και τους χοίρους και 

λιγότερο τα βοοειδή, και είναι συγκεντρωμένη στην Κεντρική Εύβοια, 

δηλαδή σε περιοχές που γειτνιάζουν με το μεγάλο κέντρο κατανάλωσης 

της Αθήνας.

Επίσης τα δάση εξασφαλίζουν απασχόληση και εισόδημα σε μεγάλο 

τμήμα του πληθυσμού των ορεινών οικισμών μέσω της παραγωγής 

τεχνικής ξυλείας, ρητίνης, καυσόξυλων και ελάτων διακόσμησης κ.α. και 

προσφέρονται για τις δραστηριότητες της Θήρας και του ορεινού 

τουρισμού(χειμερινού και θερινού). Τα είδη δέντρων που κυριαρχούν 

είναι το έλατο και το πεύκο και είναι συνήθως συγκεντρωμένα στην Β. 

Εύβοια.

Και τέλος ακολουθεί η αλιεία ανοικτής θαλάσσης, που είναι περιορισμένη, 

παρά τις δυνατότητες που έχουν οι κόλποι του Ευβοϊκού, λόγω μη 

ορθολογικής διαχείρισης των αλιευτικών πόρων και ελλιπούς προστασίας 

τους από τα αστικά και βιομηχανικά κέντρα. Σημαντική είναι η 

ανάπτυξη των ιχθυοκαλλιεργειών, που αποτελεί δυναμικό αναπτυσσόμενο 

κλάδο τα τελευταία χρόνια.
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Ο .Δευτερογενές Τομέας, στα μέσα του 20ου αιώνα υπήρξε στην ακμή 

του για τον Ν. Εύβοιας. Η αυξημένη συμμετοχή της απασχόλησης στον 

δευτερογενή τομέα ερμηνεύεται από την ύπαρξη σημαντικής 

βιομηχανικής δραστηριότητας, όπως είναι οι μεγάλες βιομηχανικές 

μονάδες επεξεργασίας ορυκτών πόρων, καθώς και ο μεγάλος αριθμός 

μεταποιητικών μονάδων εγκατεστημένων κυρίως στο άξονα Χαλκίδας -  

Θήβας. Όλη αυτή η δραστηριότητα δεν κράτησε όμως πολύ και άρχισε 

να φθίνει και να φτάνει στην οριστική παρακμή του τα τέλη της 

δεκαετίας του ’90, όπου πολλές επιχειρήσεις έκλεισαν αφήνοντας ανέργους 

πάνω από το 50% του εργατικού δυναμικού του Νομού.

Βέβαια αξίζει να σημειωθεί ότι τον τελευταίο καιρό αρχίζει να 

παρουσιάζει μια ελαφρά ενδυνάμωση ο τομέας αυτός σε κάποιους 

Δήμους αλλά όχι σε όλους, πράγμα που σημαίνει ότι γίνονται 

προσπάθειες αλλά χρειάζονται ακόμα πολύ καιρό ώστε να επανέρθει η 

ζωή στην Εύβοια. Οι ίδιες τάσεις παρουσιάζονται και στο σύνολο της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης όπου η απασχόληση στον πρωτογενή και τον 

δευτερογενή τομέα μειώνεται ελάχιστα, με παράλληλη αύξηση του 

τριτογενή τομέα.

Ο, Τβίτογενής _ Τομέας, είναι αυτός που παρουσιάζει το μεγαλύτερο 

δυναμισμό και ιδιαίτερα στον κλάδο του χονδρικού και λιανικού 

εμπορίου, όπου παρατηρείται συνεχής ενίσχυση του ρόλου του στην 

οικονομία του Νομού. Η μεγαλύτερη συγκέντρωση των καταστημάτων 

χονδρικού και λιανικού εμπορίου συναντάτε κυρίως στην Χαλκίδα αλλά 

και σε άλλες μεγάλες πόλεις όπως η Ιστιαία, η Αιδηψός, η Κύμη, το 

Αλιβέρι και η Κάρυστος.
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Ο τουρισμός σε πολλές περιοχές είναι η κύρια αν όχι η μοναδική 

οικονομική δύναμη και το βασικό εργαλείο προώθησης της περιφερειακής 

ανάπτυξης. Το εργαλείο αυτό χωρίς την κατάλληλη καθοδήγηση 

(σχεδιασμός -  προγραμματισμός και διαχείριση) ορισμένες φορές οδηγεί 

σε υπερεκμετάλλευση των πόρων με μακροχρόνιες επιπτώσεις στις 

περιοχές αλλά και στον ίδιο τον τουρισμό. Όλα βασίζονται στα 

προβλήματα και τις δυνατότητες της κάθε περιοχής για την επίτευξη 

της ανάπτυξης του εναλλακτικού τουρισμού.

Τουριστικά αξιοποιήσιμες περιοχές του Ν. Εύβοιας αποτελούν :

> Παραθαλάσσιες περιοχές : ακτές και παραλίες όλου του Νομού και 

κυρίως στην Β. Εύβοιας που φτάνουν τα 890 χιλιόμετρα , 20 από τις 

οποίες είναι οργανωμένες.

> Ορεινές περιοχές : κυρίως στην Κ. Εύβοια όπου μικρά γραφικά χωριά 

βρίσκονται μέσα στην δέντροδη βλάστηση και ενισχύουν τον 

τουρισμό τους έχοντας δώσει μεγάλη σημασία στα τοπικά 

παραδοσιακά προϊόντα και διαθέτουν τις κατάλληλες υποδομές για 

περιήγηση — περιπατητική, ορεινή πεζοπορία και ποδηλασία.

> Περιοχές ιαματικών πηγών : Αιδηψού και Γιάλτρων που δεν έχουν 

αναπτυχθεί αρκετά αλλά παρουσιάζουν πολλές δυνατότητες και 

γίνονται μεγάλες προσπάθειες αφού αποφέρουν το βασικό εισόδημα 

των κατοίκων των δήμων.
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> Ιστορικοί χώροι : τα αρχαιολογικά μνημεία, τα κάστρα, το 

απολιθωμένο δάσος της Κερασιάς.

> Πολιτιστικοί χώροι : το αρχαιολογικό της Χαλκίδας, της Ερέτριας, 

της Καρύστου, της Σκύρου και της Λίμνης. Καθώς και το λαογραφικό 

της Χαλκίδας, της Λίμνης, της Κύμης, της Αμαρύνθου και της 

Σκύρου.

> Φυσικού χώροι : η Λίμνη Διστού, το Φαράγγι της Αγάλης και του 

Δήμοσάρη, τα Κανατάδικα Ιστιαίας, το Μικρό και το Μεγάλο Λιβάρι 

που αποτελούν υδροβιότοπο και φιλοξενούν υδρόβια και 

μεταναστευτικά πουλιά.

> Εκκλησίες και μοναστήρια : η Μονή Γαλατάκη (Άγιος Νικόλαος), ο 

Όσιος Δαϋιδ, ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος κ.α.

Αυτοί είναι οι βασικοί τουριστικοί πόροι για την Εύβοια καθώς 

πολιτιστικές εκδηλώσεις με έθιμα γίνονται ετησίως και βοηθούν να μάθει 

ο κόσμος την παράδοση και τις ομορφιές του τόπου μας.
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Π ΑΝΕΡΓΙΑ

Όσον αφορά την ανεργία ο Νομός Εύβοιας έχει πάρει δικαιωματικά τον 

τίτλο του Νομού της Ανεργίας καθώς την δεκαετία του ’90 πολλές 

μεγάλες επιχειρήσεις και βιομηχανικές μονάδες έκλεισαν, αφήνοντας 

μόνο στην Βόρεια Εύβοια το 75% του εργατικού δυναμικού χωρίς 

δουλειά!

Και πιο συγκεκριμένα στην περιοχή του Μαντουδίου υπήρχε το 

μεταλλευτικό συγκρότημα Λευκόλιθου ονόματι Σκαλιστήρη το οποίο 

στις αρχές του 1990 δηλώνοντας πτώχευση άφησε χωρίς δουλειά όλη την 

βόρεια περιοχή του Νομού αναγκάζοντας πολλές οικογένειες να 

εγκαταλείψουν τα σπίτια τους και να ψάξουν για μια καλύτερη ζωή 

στα μεγάλα αστικά κέντρα.

Έπειτα έγιναν κάποιες ανέλπιδες προσπάθειες να βοηθήσουν την 

κατάσταση ανοίγοντας μια θυγατρική εταιρεία στις εγκαταστάσεις της 

προηγούμενης, την Βιομάγν, η οποία υπολειτουργεί ακόμα και στις 

μέρες μας έχοντας αφήσει μέσα σε οκτώ χρόνια πάνω από 400 ανέργους.

Πηγαίνοντας λίγο πιο κεντρικά, και πιο συγκεκριμένα λίγο έξω από 

την Χαλκίδα, λίγα χρόνια πριν υπήρχαν πάρα πολλές βιομηχανικές 

μονάδες του συντηρούσαν την Αττική και γενικότερα όλη την Ελλάδα.

Όμως στις μέρες μας τα περισσότερα από αυτά έχουν κλείσει ή έχουν 

κάνει τόσες πολλές περικοπές προσωπικού που η ανεργία έχει φτάσει 

στο ναδίρ της.
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Τέτοια παραδείγματα είναι τα Ναυπηγεία Αυλίδας τα οποία κλείνοντας 

άφησαν 400 εργάτες άνεργους, η εταιρεία ελαστικών ΕΛΛΕΝΤΙ με 600 

ανέργους, η ΣΥΝΚΟ με 150, η ΜΙΜΙΚΟΣ ΑΕ η οποία άρχισε τις 

περικοπές φτάνοντας από τους 750 εργαζομένους το 1999 να έχει 

μόνο 493, το ίδιο και ο ΚΕΛΑΙΔΙΤΗΣ ΑΕ απολύοντας 200 άτομα. 

Υπάρχει ακόμα η εταιρεία ΚΑΡΚΟ η οποία ξεκίνησε με προσωπικό 2500 

εργάτες και ετοιμάζεται να ξεπουλήσει αφήνοντας χωρίς εισόδημα πάνω 

από 1000 οικογένειες.

Όλα αυτά συμβαίνουν στον βιομηχανικό τομέα ενώ παράλληλα στον 

αγροτικό τομέα τα πράγματα δεν είναι πολύ καλύτερα. Την περίοδο που 

υπάρχει τόσο μεγάλη κρίση ανεργίας η παραγωγή κριθαριού, σιτηρών και 

καλαμποκιού κρίνεται ασύμφορη οδηγώντας τους αγρότες σε αδιέξοδο. 

Έτσι αρχίζει να παρουσιάζεται μια κλίση προς την καλλιέργεια βαμβακιού, 

όπου και αυτή με τη σειρά της σιγά - σιγά εγκαταλείπεται λόγω 

ποσοστώσεων που επιβάλει η Ευρωπαϊκή Ένωση.

Μπροστά λοιπόν σε τόσο μεγάλα προβλήματα ανεργίας άρχισαν να 

παίρνονται δραστικά μέτρα όπως η εφαρμογή πιλοτικού προγράμματος 

στον Νομό Εύβοιας για 39,000 ανέργους, καθώς γίνεται και προσπάθεια 

εφαρμογής των προγραμμάτων Αγροτουρισμού με σκοπό την προώθηση 

των τοπικών παραδοσιακών προϊόντων και ανακαινίζοντας τοπικούς 

ξενώνες καθώς η περιοχή είναι ιδανική αφού συνδυάζει βουνό και 

θάλασσα με απόλυτη αρμονία.
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Επίσης γίνονται προσπάθειες ανάπτυξης του αλιευτικού τουρισμού ο 

οποίος απαγορεύεται μέχρι σήμερα αλλά θα ήταν πολύ προσοδοφόρος για 

τους κατοίκους.

Παρακάτω παρουσιάζεται ένας πίνακας με τον αριθμό των ανέργων για 

κάθε Δήμο του Νομού Εύβοιας

ΠΙΝΑΚΑΣ 5: ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ ΤΟΥ 2007 ΑΝΑ ΔΗΜΟ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 11,7% ΓΙΑ ΤΟ 2007

ΔΗ Μ Ο Ι Α ΡΙΘ Μ Ο Σ Α Ν ΕΡΓΩ Ν
ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ 3,532
ΑΙΔΗΨΟΥ 982
ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ 466
ΑΝΘΗΔΩΝΟΣ 597
ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ 843
ΑΥΛΙΔΟΣ 995
ΑΥΛΩΝΟΣ 885
ΔΙΡΦΥΩΝ 920
ΔΙΣΤΥΩΝ 625
ΕΛΥΜΝΙΩΝ 395
ΕΡΕΤΡΙΑΣ 988
ΙΣΤΙΑΙΑΣ 307
ΚΑΡΥΣΤΟΥ 478
ΚΗΡΕΩΣ 798
ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ 359
ΚΥΜΗΣ 235
ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ 1,053
MAP ΜΑΡΙΟΥ 524
ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 1,482
ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ 1,156
ΝΗΛΕΩΣ 663
ΣΚΥΡΟΥ 939
ΣΤΥΡΕΩΝ 424
ΤΑΜΙΝΕΩΝ 1,051
ΩΡΕΩΝ 374
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΦΗΡΕΩΣ 196
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΧΑΔΟΣ 71

ΣΥΝΟΛΟ: 21,338
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Β’ ΜΕΡΟΣ

1. Ο δήμος Αιδηψού βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 115.461 στρέμματα και έδρα του δήμου είναι τα Λουτρά 

Αιδηψού και απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 107 χιλιόμετρα

Ο δήμος Αιδηψού συστάθηκε με το Σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Λουτρών Αιδηψού, Αγίου 

και Γ ιάλτρων.

Το δημοτικό διαμέρισμα Λουτρών Αιδηψού αποτελείται από τους 

οικισμούς Λουτρά Αιδηψού, Αιδηψό, Ηλια, Μαούνη, Παιδούπολη, 

Παραλία Αγίου Νικολάου, Πολύλοφο και τη μονή του Αγίου 

Νικολάου Ηλιων.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου αποτελείται από τους οικισμούς 

Αγιο, Αγιόκαμπο, Βαρβάρα, Βίγλα, Πλατανιά και Σκεπαστή.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γιάλτρων αποτελείται από τους οικισμούς 

Γιάλτρα, Αγιο Γεώργιο, Λουτρά Γιάλτρων και Ροδοδάφνη.

Είναι μια περιοχή γνωστή από την αρχαιότητα για τις ιαματικές πηγές της 

και για τις θεραπευτικές της ιδιότητες. Σήμερα τα Λουτρά Αιδηψού είναι 

μια σύγχρονη λουτρόπολη με μεγάλη τουριστική κίνηση και πολλά 

υδροθεραπευτήρια. Λίγα λεπτά έξω από τη Λουτρόπολη βρίσκεται και η 

περιοχή της Παραλίας Αγίου Νικολάου, με μεγάλη παραλία και πολλά 

ενοικιαζόμενα δωμάτια.
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Παρακάτω παρουσιάζεται ένα ερωτηματολόγιο που στάλθηκε σε κάθε 

Δήμο ξεχωριστά και παρουσιάζει το Δημοτικό Συμβούλιο του.

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΑΙΔΗΨΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ( 4 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 8
60 ΕΤΩΝ & ΑΝΩ 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΟΔΗΓΟΣ 2 ΔΑΣΚΑΛΟΙ

3 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 3 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 3 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ
1 ΟΙΚΙΑΚΑ 1 ΑΓΡΟΤΗΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ·Ε.)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

1 1 0 2 4
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Ο πληθυσμός του δήμου Αιδηψού όπως καταγράφηκε στις τελευταίες 

απογραφές παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα:

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 6.123 6.670

Όπως παρατηρούμε ο πληθυσμός παρουσιάζει μια αρκετά μεγάλη αύξηση 

της τάξεως των 547 ατόμων, πράγμα που σημαίνει, ότι βάση του 

παραπάνω αριθμού, η γυναικεία παρουσία στο δημοτικό συμβούλειο είναι 

αρκετά ικανοποιητική (έχουν τέσσερα μέλη) αν αναλογιστεί κανείς ότι 

μερικά χρόνια πριν δεν είχαν καμία απολύτως συμμετοχή στα κοινά. Έτσι 

πλέον χάρην της απόφασης της κυβέρνησης κάθε δημοτικό συμβούλιο 

πρέπει να αριθμεί έστω μία γυναίκα στα μέλη του.

2. Ο δήμος Αρτεμισίου βρίσκεται στο βορειοανατολικό τμήμα της 

Εύβοιας στο ομώνυμο ακρωτήρι. Εχει έκταση 122.640 στρέμματα και 

έδρα το Αρτεμίσιο και απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 112 χιλιόμετρα

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και αποτελείται 

από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγδίνων, Αγριοβοτάνου, Αρτεμισίου, 

Ασμηνίου, Βασιλικών, Γερακιούς, Γουβών και Ελληνικών.
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❖  Το δημοτικό διαμέρισμα του Αρτεμισίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αρτεμίσιο και το Πευκί.

Το δημοτικό διαμέρισμα των Αγδινών αποτελείται από τον οικισμό 

Αγδίνες.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα του Αγριοβοτάνου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγριοβότανο και Ποντικονήσι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα του Ασμηνίου αποτελείται τους οικισμούς 

Ασμήνιο και Κεφάλες.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα των Βασιλικών αποτελείται από τους 

οικισμούς Βασιλικά, Τσαπουρνιά και Ψαροπούλι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα της Γερακιούς αποτελείται από τον 

οικισμό Γερακιού.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα των Γουβών αποτελείται από τους 

οικισμούς Γούβες, Καστρί και Παλαιόκαστρο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα των Ελληνικών αποτελείται από τους 

οικισμούς Ελληνικά και Αγιο Νικόλαο.

Ο δήμος έχει μεγάλη τουριστική κίνηση. Το Πευκί είναι γνωστό 

τουριστικό θέρετρο που δέχεται χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 7 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )

ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )

ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΗΔΕΝ ( 0 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 2
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 6
50-60 ΕΤΩΝ 2
60 ΕΤΩΝ + 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 3 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
3 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 1 ΧΗΜΙΚΟΣ
1 ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ 1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΤΕ 1 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
1 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
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ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

2 6 1 4

Παρουσίαση απογραφής 1991 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 4.432 4.167

Παρατηρούμε μείωση του πληθυσμού κάτι που μας κάνει να σκεφτούμε 

ότι ο νέοι άνθρωποι εγκαταλείπουν τον τόπο τους για μια καλύτερη ζωή. 

Αυτό όμως δεν δικαιολογεί το ότι δεν υπάρχει ούτε μια γυναίκα στο 

δημοτικό συμβούλιο, και αυτό μάλλον συμβαίνει είτε γιατί πρόκειται για 

μια περιοχή που δεν έχει αποκτήσει ακόμα εμπιστοσύνη στις γυναίκες είτε 

διότι οι γυναίκες δεν έχουν αποκτήσει τα δικαιώματα που έχουν σε άλλες 

πιο εξελιγμένες περιοχές μιας και πρόκειται για μια απομακρυσμένη 

περιοχή χωρίς ιδιαίτερη ανάπτυξη.
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3. Ο δήμος Ελυμνίων βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα της Εύβοιας. 

Έχει έκταση 161.102 στρέμματα και έδρα τη Λίμνη και απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 79 χιλιόμετρα

Ο δήμος Ελυμνίων συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Κεχριών, Κουρκουλών, 

Λίμνης, Ροβιών και Σκεπαστής.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Λίμνης αποτελείται από τους οικισμούς 

Λίμνη, Κατούνια, Μονή Αγίου Νικολάου Γαλατάκη, Μυρτιά, 

Ρετσινόλακκο, Σηπιά και Χρόνια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κεχριών αποτελείται από τους οικισμούς 

Κεχριές και Δάφνη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κουρκουλών αποτελείται από τον οικισμό 

Κουρκουλοί.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ροβιών αποτελείται από τους οικισμούς 

Ροβιές, Δαμιά, Δρυμώνα, Καλαμούδι, Κούλουρο, Μαρούλι, Μονή 

Οσίου Δαυίδ Γέροντος και Παλαιοχώρι.

Το δημοτικό διαμέρισμα Σκεπαστής αποτελείται από τον οικισμό 

Σκεπαστή.

Ο πρώτος δήμος ιδρύθηκε το 1836 και η αρχική του ονομασία ήταν δήμος 

Αιγαίων εξ αιτίας της ταύτισης των αρχαίων Αιγών με την περιοχή.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Η οικονομική ανάπτυξη της περιοχής κατά τα τέλη του 19ου αιώνα και τις 

αρχές του 20ου φαίνεται από τα πανέμορφα κτίρια αυτής της περιόδου που 

συναντάμε στη Λίμνη.

ΠΙΝΑΚΑΣ 8 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΕΛΥΜΝΙΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ( 17)
ΑΝΔΡΕΣ ΕΝΝΕΑ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 1
40-50 ΕΤΩΝ 7
50-60 ΕΤΩΝ 8
60 ΕΤΩΝ + 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΤΕ 1 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
3 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ 1 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
1 ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 1 ΡΥΤΙΝΟΣΥΛΕΚΤΗΣ
4ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 3 ΑΓΡΟΤΕΣ
1 ΓΙΑΤΡΟΣ 1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
(Υ·Ε.)

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (Δ.Ε.)

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
(Τ.Ε.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (Π.Ε.)

4 7 2 4

Παρουσίαση πίνακα δημογραφικής έρευνας 1999/2001:

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 5.432 5.048

Στον δήμο Ελυμνίων βλέπουμε πως και αυτός παρουσιάζει μείωση του 

πληθυσμού κατά 384 άτομα. Παρόλα αυτά παρατηρούμε ότι η πρώτη γυναικεία 

παρουσία εμφανίζεται στο δημοτικό συμβούλιο και θα αλλάξει πολλά 

πράγματα καθώς δημιουργείται ο Γυναικείος Χειροτεχνικός Συνεταιρισμός και 

ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ταξιάρχη, στους οποίους γίνεται μεταποίηση και 

εμπόριο αγροτικών και άλλων τοπικών προϊόντων.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Ο δήμος Ιστιαίας βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 181.299 στρέμματα και έχει έδρα την Ιστιαία και απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 123 χιλιόμετρα

Ο δήμος Ιστιαίας αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αβγαριάς, 

Βουτά, Γαλατσώνας, Γαλατσάδων, Ιστιαίας, Καμαρίων, Κοκκινομηλιάς, 

Κρυονερίτη, Μηλιών, Μονοκαρυάς.

Το δημοτικό διαμέρισμα της Ιστιαίας αποτελείται από τους 

οικισμούς Ιστιαία, Αγιο Γεώργιο, Κανατάδικα, Νέα Σινασό και 

Νεοχώρι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αβγαριάς αποτελείται από τον οικισμό 

Αβγαριά.

Το δημοτικό διαμέρισμα Βουτά αποτελείται από τους οικισμούς 

Βουτά, Κυπαρίσσι και Σήμια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γαλατσάδων αποτελείται από τους 

οικισμούς Γαλατσάδες και Καματριάδες.

Το δημοτικό διαμέρισμα Γαλατσώνας αποτελείται από τον οικισμό 

Γ αλατσώνα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Καμαρίων αποτελείται από τον οικισμό 

Καμάρια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κοκκινομηλιάς αποτελείται από τον 

οικισμό Κοκκινομηλιά.

3 Τσάμιτάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κρυονερίτη αποτελείται από τον οικισμό 

Κρυονερίτη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μηλιών αποτελείται από τον οικισμό 

Μηλιές.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μονοκαρυάς αποτελείται από τους 

οικισμούς Μονοκαρυά και Κάτω Μονοκαρυά.

Ο εύφορος κάμπος της Ιστιαίας που διασχίζεται από τον χείμαρρο Ξεριά ή 

Ξηριά, έχει αρκετό πράσινο και καταλήγει στον οικισμό Κεφαλές του 

δήμου Αρτεμισίου.

Το πλούσιο πράσινο και οι παραλίες είναι τα δύο στοιχεία που 

χαρακτηρίζουν την ευρύτερη περιοχή της Ιστιαίας. Με ιστορία που χάνεται 

στην αρχαιότητα, παραδοσιακά στοιχεία από τη νεότερη εποχή και 

εξαιρετική ποικιλία στην περιβαλλοντολογική εικόνα η περιοχή 

παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

ΠΙΝΑΚΑΣ 9 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΙΣΤΙΑΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Σ.

ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17)

ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ( 14)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΡΕΙΣ ( 3 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 3
40-50 ΕΤΩΝ 6
50-60 ΕΤΩΝ 4
60 ΕΤΩΝ + 4

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

3 ΑΓΡΟΤΕΣ 3 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
9 ΕΠΑΓ/ΜΑΤΙΕΣ 2 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

0 1 4 0 3

Παρουσίαση απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 7.716 7.353

Άλλη μια περιοχή της Βόρειας Εύβοιας παρουσιάζει μείωση του 

πληθυσμού της κατά 363 άτομα. Ευτυχώς όμως τα γυναικεία μέλη εδώ 

αριθμούν τα 4 (τέσσερα) μιας και πρόκειται για την έκτη πιο μεγάλη πόλη 

του Νομού και είναι αναμενόμενο με τόσο μεγάλο πληθυσμό.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Ο δήμος Κηρέως βρίσκεται στο βορειοανατολικό τμήμα της Εύβοιας. 

Έχει έκταση 129.017 στρέμματα και έδρα το Μαντούδι και απέχει από 

τη Χαλκίδα γύρω στα 57 χιλιόμετρα.

Ο δήμος Κηρέως συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Βλαχιάς, Δαφνούσσας, 

Κηρίνθου, Μαντουδίου, Μετοχιού Κηρέως, Πηλίου, Προκοπίου, 

Σπαθαρίου, Στροφυλιάς και Φαράκλας.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα του Μαντουδίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Μαντούδι και Φούρνους.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Βλαχιάς αποτελείται από τους οικισμούς 

Βλαχιά και Σαρακήνικο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Δαφνούσσης αποτελείται από τους 

οικισμούς Δαφνούσσα και Τρούπι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κηρίνθου αποτελείται από τους οικισμούς 

Κήρινθο, Ζωοδόχο Πηγή και Κρύα Βρύση.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μετοχιού αποτελείται από τον οικισμό 

Μετόχι.

Το δημοτικό διαμέρισμα Πηλίου αποτελείται από τον οικισμό 

Πήλι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Προκοπίου αποτελείται από τον οικισμό 

Προκόπι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Σπαθαρίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Σπαθάρι και Καλύβια.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Στροφυλιάς αποτελείται από τον οικισμό 

Στροφυλιά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Φαράκλας αποτελείται από τον οικισμό 

Φαράκλα.

Η περιοχή του δήμου Κηρέως είναι πραγματικά προικισμένη από τη φύση, 

με πολλά πλατάνια και άφθονα τρεχούμενα νερά. Ο ποταμός Κηρέας 

διατρέχει το δήμο μέσα σε μια καταπράσινη κοιλάδα.

Ο πρώτος οικισμός που συναντούμε ερχόμενοι από τη Χαλκίδα είναι το 

Προκόπι, μετά από μια θαυμάσια διαδρομή πλάι στα πλατάνια. Εδώ 

βρίσκεται ο ναός του Αγίου Ιωάννη του Ρώσσου.

ΠΙΝΑΚΑΣ 10 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΚΗΡΕΩΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ( 15 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΔΥΟ (2 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 1
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 5
60 ΕΤΩΝ + 5

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΤΕ 2 ΟΙΚΙΑΚΑ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

5 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ

1 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 2 ΑΓΡΟΤΕΣ
3 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

10 5 1 1

Παρουσιάση πίνακα απογραφής 1991/2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

7.548 6.671

Ο δήμος Κηρέως εμφανίζει μια μεγάλη μείωση του πληθυσμού η οποία 

είναι απολύτως δικαιολογημένη διότι η βασική πηγή εσόδων τους η 

εταιρεία Σκαλιστήρη έκλεισε και άφησε πάνω απο το 75% του πληθυσμού 

της Βόρειας Εύβοιας χωρίς δουλειά. Βέβαια και εδώ παρατηρούμε 2 

(δυο) γυναίκες αντιπροσώπους της τοπικής κοινωνίας.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

6. Ο δήμος Νηλέως βρίσκεται στο βορειοανατολικό τμήμα της Εύβοιας. 

Έχει έκταση 129.017 στρέμματα και έδρα την Αγία Αννα και απέχει 

από τη Χαλκίδα γύρω στα 70 χιλιόμετρα

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και αποτελείται 

από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίας Αννας, Αμελάντων, Αχλαδιού, 

Κεραμείας, Κερασιάς, Κοτσικιάς και Παππάδων.

Το δημοτικό διαμέρισμα της Αγίας Αννας αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγία Αννα, Αγκάλη και Παλαιόβρυση.

♦:· Το δημοτικό διαμέρισμα των Αμέλαντων αποτελείται από τους 

οικισμούς Αμέλαντες και Στράφους.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αχλαδιού αποτελείται από τους οικισμούς 

Αχλάδι και Φραγκάκη.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κεραμείας αποτελείται από τον οικισμό 

Κεράμεια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κερασιάς αποτελείται από τον οικισμό 

Κερασιά.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κοτσικιάς αποτελείται από τους 

οικισμούς Κοτσικιά, Αχλαδοπόταμο και Παραλία Κοτσικιάς.

Το δημοτικό διαμέρισμα Παππάδων αποτελείται από τον οικισμό 

Παππάδες.

3 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Οι επισκέπτες του δήμου Νηλέως έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν τις 

μαγευτικές εναλλαγές του φυσικού τοπίου, τους μοναδικούς 

παλαιοντολογικούς θησαυρούς της Κερασιάς, που φιλοξενούνται στο 

Μουσείο Παλαιολιθικών Θηλαστικών Κερασιάς και τα εκθέματα του 

Λαογραφικού Μουσείου της Αγίας Αννας που χαρακτηρίζουν την 

πολιτιστική κληρονομιά του τόπου, σε συνδυασμό με μια ευχάριστη και 

άνετη διαμονή.

ΠΙΝΑΚΑΣ 11 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ ΔΗΜΟΥ ΝΗΛΕΩΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 0
40-50 ΕΤΩΝ 9
50-60 ΕΤΩΝ 4
60 ΕΤΩΝ + 0

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 2 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 3 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
1 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
2 ΑΓΡΟΤΕΣ

1 ΟΙΚΙΑΚΑ

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

3 8 1 1

Παρουσίαση πίνακα απογραφής 1999 & 2001:

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

3.179 2.730

Την ίδια εικόνα με τον δήμο Κηρέως παρουσιάζει και ο γειτονικός του 

δήμος Νηλέως όπου βλέπουμε την ανάλογη μείωση των κατοίκων κατά 

449 άτομα. Και εδώ απο τα 13 (δεκατρία) μέλη του δημοτικού 

συμβουλίου έχουμε 1 (μία) γυναικεία παρουσία.

7. Ο δήμος Ωρεών βρίσκεται στο βορειοδυτικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 49.913 στρέμματα και έχει έδρα τους Ωρεούς απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 129 χιλιόμετρα.

Ο δήμος Ωρεών συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Καστανιώτισσας, Νέου 

Πύργου, Ωρεών και Ταξιάρχη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ωρεών αποτελείται από τον οικισμό 

Ωρεοί.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καστανιώτισσας αποτελείται από τον 

οικισμό Καστανιώτισσα.

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Το δημοτικό διαμέρισμα Νέου Πύργου αποτελείται από τον 

οικισμό Νέο Πύργο.

·> Το δημοτικό διαμέρισμα Ταξιάρχη αποτελείται από τον οικισμό 

Ταξιάρχη.

ΠΙΝΑΚΑΣ 12 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ ΔΗΜΟΥ ΩΡΕΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 3
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 3
60 ΕΤΩΝ + 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΔΛΗΔΟΣ 4 ΑΓΡΟΤΕΣ
4 ΕΠΑΓΓΕΔΜΑΤΙΕΣ 2 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ·Ε.)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(T E .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

3 6 1 3

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Πίνακας απογραφής 2001 & 1991 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

3.703 3.392

Και εδώ βλέπουμε έναν μικρό δήμο που παρουσιάζει και πάλι μείωση του 
πληθυσμού του κατα 311 άτομα. Μια γυναίκα και εδώ στο δημοτικό 
συμβούλιο.

8. Η κοινότητα Λιχάδας βρίσκεται στη μύτη του βόρειου τμήματος της 

Εύβοιας. Έχει έκταση 39.891 στρέμματα και έδρα τη Λιχάδα.

Η κοινότητα αποτελείται από το κοινοτικό διαμέρισμα Λιχάδος και ο 

πληθυσμός του σύμφωνα με την απογραφή του 1991 ήταν 1153 άτομα 

και το 2001 ήταν 1140. Πρόκειται για έναν μικρό οικισμό που όπως 

παρατηρούμε αριθμός των κατοίκων του παρουσιάζει μια ελάχιστη 

μείωση της τάξεως των 13 ατόμων. Για τον λόγο του οτι είναι 

οικισμός δεν έχει και δημοτικό συμβούλειο.

❖  Το κοινοτικό διαμέρισμα Λιχάδος αποτελείται από τους οικισμούς 

Αγιο Γεώργιο, Γρεγολίμανο, Βασιλίνα, Κοκκινιάς, Κάβο και 

Λιχάδα.

Στην κοινότητα Λιχάδας υπάγονται και τα Λιχαδονήσια, ένα σύμπλεγμα 

μικρών νησιών και απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 137 χιλιόμετρα.

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΒΟΙΑ

9. Ο δήμος Αμαρυνθίων βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 109.909 στρέμματα και έδρα την Αμάρυνθο απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 30 χιλιόμετρα.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αμαρύνθου, Ανω Βάθειας, 

Γυμνού, Καλλιθέας και Σέτας.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αμαρύνθου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αμάρυνθο και Γαλάζια Νερά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ανω Βάθειας αποτελείται από τους 

οικισμούς Ανω Βάθεια, Κουκάκι και τη Μονή Αγίου Νικολάου.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γυμνού αποτελείται από τους οικισμούς 

Γυμνό και Μεταμόρφωση.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καλλιθέας αποτελείται από τον οικισμό 

Καλλιθέα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Σέτας αποτελείται από τους οικισμούς 

Σέτα και Κάτω Σέτα.

Ο δήμος είναι σημαντικό παραθεριστικό κέντρο με μεγάλη κίνηση χάρη στις 

παραλίες και την κατάλληλη τουριστική υποδομή. Διαθέτει μεγάλο αριθμό 

ξενοδοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων.

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΠΙΝΑΚΑΣ 13 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 1
40-50 ΕΤΩΝ 3
50-60 ΕΤΩΝ 6
60 ΕΤΩΝ + 7

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ 1 ΓΙΑΤΡΟΣ
4 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ 3 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

4 7 1 5

Παρουσίαση του πίνακα απογραφής 1991 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001
ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

6.860 7.356

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Έχοντας μπει πια στην Κεντρική Εύβοια παρατηρούμε αύξηση του 

αριθμού τω κατοίκων του δήμου Αμαρυνθίων ο οποίος βρίσκεται πλησίον 

της πρωτεύουσας του Νομού. Παρόλο ότι πρόκειται για έναν μεγάλο δήμο 

έχουμε μόνο 1 (ένα) γυναικείο μέλος στο δημοτικό συμβούλιο.

10.0 δήμος Ανθηδώνας βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας στη 

βοιωτική πλευρά. Έχει έκταση 137.266 στρέμματα και έδρα την 

Δροσιά.

Ο δήμος Ανθηδώνας συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997. 

Αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Δροσιάς και Λουκισίων 

απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 6 χιλιόμετρα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Δροσιάς αποτελείται από τους οικισμούς 

Δροσιά, Κρόνια, Κτυπονήσι, Ξηρόβρυση και Προφήτη Ηλία.

Το δημοτικό διαμέρισμα Λουκισίων αποτελείται από τους οικισμούς 

Λουκίσια, Ανθηδώνα, Σκροπονέρια και Υλίκη.

Στο βόρειο μέρος του δήμου βρίσκονται οι πολύ όμορφες παραλίες, του 

Αγίου Μηνά, των Αλυκών και των Λουκισίων. Η περιοχή είναι 

αναπτυγμένη τουριστικά, με μαγαζιά, ξενοδοχεία και ενοικιαζόμενα 

δωμάτια.

ΠΙΝΑΚΑΣ 14 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΑΝΘΗΔΩΝΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ (19 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΡΕΙΣ ( 3 )

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 1
40-50 ΕΤΩΝ 9
50-60 ΕΤΩΝ 8
60 ΕΤΩΝ + 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΙΚΟΣ 1 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ
1 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓ/ΤΙΑΣ 1 ΑΓΡΟΤΗΣ
2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 1 ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ
1 ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ 2 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
1 ΔΑΣΚΑΛΟΣ 1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ
2 ΟΙΚΙΑΚΑ 1 ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

( Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

5 9 1 4

Παρουσίαση απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001
ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 4.978 6.104

Βλέπουμε ότι η απογραφή του 2001 μας δείχνει και στον δήμο Ανθηδωνος 

αύξηση του πληθυσμού κατά 1.126 άτομα.

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Πράγμα που σημαίνει ότι πολύς κόσμος από την Βόρεια και Νότια 

Εύβοια, όπως θα δούμε και παρακάτω, συγκεντρώνεται είτε στην 

πρωτεύουσα του Νομού είτε στους δήμους που είναι πολύ κοντά της. Ο 

αριθμός των γυναικών στο εδώ δ.σ. είναι 3 (τρεις).

11.0 δήμος Αυλίδος βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας στη 

βοιωτική πλευρά. Εχει έκταση 122.235 στρέμματα και έδρα το Βαθύ 

απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 8 χιλιόμετρα.

Ο δήμος Αυλίδας συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Βαθέος, Καλοχωρίου- 

Παντειχίου, Παραλίας Αυλίδος και Φάρου.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Βαθέος αποτελείται από τους οικισμούς 

Βαθύ, Μικρό Βαθύ, Παραλία, Ριτσώνα,

Το δημοτικό διαμέρισμα Καλοχωρίου - Παντειχίου αποτελείται 

από τον οικισμό Καλοχώρι - Παντείχι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Παραλίας Αυλίδος αποτελείται από τον 

οικισμό Παραλία Αυλίδος.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Φάρου αποτελείται από τον οικισμό 

Φάρο.

Ο δήμος συνδέεται με το κεντρικό δίκτυο του ΟΣΕ (Αθήνας - 

Θεσσαλονίκης), μέσω της σιδηροδρομικής γραμμής Χαλκίδας - Αυλίδας - 

Οινόης.

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Στην περιοχή της Αυλίδας έχουν εγκατασταθεί πολλά εργοστάσια, στο 

λιμάνι του μικρού Βαθέος είναι το τσιμεντάδικο της ΑΓΕΤ και στο λιμάνι 

του μεγάλου Βαθέος τα Ναυπηγεία Αυλίδας και οι βιομηχανίες χημικών 

υλών, στην περιοχή της Ριτσώνας.

ΠΙΝΑΚΑΣ 15 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΑΥΛΙΔΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17)
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 1
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 7
60 ΕΤΩΝ + 4

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 2 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ
3 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 1 ΟΙΚΙΑΚΑ
3 ΕΡΓΑΤΕΣ 2 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ-Ε.)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

4 8 2 3

4 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Παρουσίαση της απογραφής του 1999 & του 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

7.862 8.300

Εδώ έχουμε έναν μεγάλο δήμο ο οποίος πιο πολύ απο τους άλλους έπρεπε να 

έχει περισσότερες γυναίκες στο δημοτικό του συμβούλιο και όχι μόνο μια, 

καθώς βρίσκεται πολύ κοντά στην Αθήνα και έχει πολύ πληθυσμό.

12.0 δήμος Αυλώνος βρίσκεται στο ανατολικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 143.406 στρέμματα και έδρα το Αυλωνάρι απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 67 χιλιόμετρα. .

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Εεωργίου, 

Αυλωναρίου, Αχλαδερής, Νεοχωρίου, Οκτωνιάς, Ορίου, Πυργίου και 

Ωρολογίου.

Το δημοτικό διαμέρισμα του Αυλωναρίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αυλωνάρι, Δάφνη, Ελαία, Λοφίσκο, Χάνια, και Μονή 

Αγίου Χαραλάμπους Λευκών.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Γεωργίου αποτελείται από τον 

οικισμό Αγιο Γεώργιο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αχλαδερής αποτελείται από τους 

οικισμούς Συκιές, Αχλαδερή, Κάλαμο, Κορασίδα και Περιβόλια.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Νεοχωρίου αποτελείται από τον οικισμό 

Νεοχώρι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Οκτωνιάς αποτελείται από τους οικισμούς 

Οκτωνιά, Αγιο Μερκούριο και Μουρτερή.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ορίου αποτελείται από τους οικισμούς 

Οριό και Μυρτιά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πυργίου αποτελείται από τον οικισμό 

Πυργί.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ωρολογίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Ωρολόγι, Αγία Θέκλα και Πρινάκι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 16 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΑΥΛΩΝΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Σ.

ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )

ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12)
ΕΥΝΑΙΚΕΣ ΠΕΝΤΕ ( 5 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 3
40-50 ΕΤΩΝ 7
50-60 ΕΤΩΝ 4
60 ΕΤΩΝ + 3

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ 1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
1 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓ/ΤΙΑΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 3 ΟΙΚΙΑΚΑ
2 ΑΓΡΟΤΕΣ 2 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

2 1 0 0 5

Παρουσίαση του πίνακα απογραφών 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

5.640 5.335

Άλλος ένας δήμος που βρίσκεται κοντά στην πρωτεύουσα της χώρας και 

όμως τόσο διαφορετικός απο αυτόν της Αυλίδως. Και αυτό διότι αν και 

έχει μείωση των κατοίκων της την τελευταία δεκαετία, έχει 5 (πέντε) 

γυναίκες μέλη του Δ.Σ.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

13. Ο δήμος Διρφύων βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 344.150 στρέμματα και έδρα τη Στενή Δίρφυος , απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 31 χιλιόμετρα.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Αθανασίου, 

Αμφιθέας, Βούνων, Γλυφάδας, Θεολόγου, Καθενών, Καμπιών, 

Λούτσας, Μίστρου, Παλιούρα, Πισσώνος, Πούρνου, Στενής Δίρφυος, 

Στροπώνων.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Αθανασίου αποτελείται από τον 

οικισμό Αγιο Αθανάσιο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αμφιθέας αποτελείται από τον οικισμό 

Αμφιθέα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Βούνων αποτελείται από τον οικισμό 

Βούνους.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γλυφάδας αποτελείται από τους οικισμούς 

Γλυφάδα, Νίκη, Αγριοσυκιά και Κοτσίκια

♦:· Το δημοτικό διαμέρισμα Θεολόγου αποτελείται από τον οικισμό 

Θεολόγο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Καθενών αποτελείται από τον οικισμό 

Καθενούς.

Το δημοτικό διαμέρισμα Καμπιών αποτελείται από τους οικισμούς 

Καμπιά, Κάτω Καμπιά και Σκουντέρι.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Το δημοτικό διαμέρισμα Λούτσας αποτελείται από τον οικισμό 

Λούτσα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μίστρου αποτελείται από τους οικισμούς 

Μίστρο, Ανω Μίστρο και Μαυρόπουλο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Παλιούρα αποτελείται από τον οικισμό 

Παλιούρα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Πισσώνα αποτελείται από τον οικισμό 

Πισσώνα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πούρνου αποτελείται από τον οικισμό 

Πούρνο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Στενής αποτελείται από τους οικισμούς 

Στενή, Κάτω Στενή και Πύργο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Στροπώνων αποτελείται από τους 

οικισμούς Στρόπωνες, Λάμαρη, Αγία Ειρήνη και Παραλία 

Χιλιαδούς.

Ο δήμος Διρφύων βρίσκεται σε ένα από τα ωραιότερα βουνά, τη Δίρφη, 

παράλληλα διαθέτει και μια από τις πιο γνωστές παραλίες της Εύβοιας, την 

παραλία της Χιλιαδούς.

Η Στενή, ένα από τα ομορφότερα ελληνικά ορεινά θέρετρα, συγκεντρώνει 

όλες τις προδιαγραφές ενός καλού χειμερινού τουριστικού οικισμού, ενώ 

τα παραδίρφυα χωριά συναγωνίζονται το ένα το άλλο σε βουνίσιες 

ομορφιές, αλλά και βυζαντινά κυρίως μνημεία.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΠΙΝΑΚΑΣ 17: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΔΙΡΦΥΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 4
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 5
60 ΕΤΩΝ + 3

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

6 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
5 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 5 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

( Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

4 12 1 0

Πίνακας παρουσίασης απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001
ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

7.219 7.308

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Άλλος ένας δήμος που παραμένει στάσιμος στον πληθυσμό του και 

παρουσιάζει ομοιότητες με τους υπόλοιπους που έχουμε παρουσιάσει 

μέχρι τώρα καθώς και αυτός έχει μόνο 1 (μια) γυναίκα στο Δ.Σ.

14. Ο δήμος Ερέτριας βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 58.648 στρέμματα και έδρα την Ερέτρια απέχει από τη Χαλκίδα 

γύρω στα 21 χιλιόμετρα.

Ο δήμος αποτελείται από το δημοτικό διαμέρισμα Ερέτριας.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ερέτριας αποτελείται από τους οικισμούς 

Ερέτρια, Γέροντας, Μαγούλα, Μαλακώντα, και το νησί της Αγίας 

Τριάδας.

Η πόλη της Ερέτριας υπήρξε κατά την αρχαιότητα η δεύτερη σε σημασία 

πόλη της Εύβοιας μετά τη Χαλκίδα. Τη μεγάλη ακμή της μαρτυρούν τα 

πολυάριθμα μνημεία που έχουν αποκαλυφθεί με τις ανασκαφές στη 

σημερινή πόλη και στη γύρω περιοχή. Διαθέτει θαλάσσια επικοινωνία με 

τις ανατολικές ακτές της Αττικής και συγκεκριμένα τη Σκάλα Ωρωπού.

ΠΙΝΑΚΑΣ 18 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ( 14 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΡΕΙΣ (3 )

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 4
40-50 ΕΤΩΝ 3
50-60 ΕΤΩΝ 7

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 2 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
12ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 1 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

( Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

6 8 2 1

Παρουσίαση απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

4.987 5.969

Ο δήμος Ερέτριας έχει εμφανή αύξηση του πληθυσμού του κατά 982 

άτομα. Έτσι το Δ.Σ. του αποτελείται από δεκατρείς (13) άντρες και τρεις 

(3) γυναίκες.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

15.0 δήμος Κονιστρών βρίσκεται στο κέντρο-ανατολικό τμήμα της 

Εύβοιας. Έχει έκταση 127.559 στρέμματα και έδρα τις Κονίστρες 

απέχει από τη Χαλκίδα γύρω στα 69 χιλιόμετρα.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Βλασίου, Ανω 

Κουρουνίου, Βρύσης, Καδίου, Κάτω Κουρουνίου, Κήπων, 

Κονιστρών, Κρεμαστού, Μακρυχωρίου, Μανικίων και Μονοδρύου.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κονιστρών αποτελείται από τους 

οικισμούς Κονίστρες και Διρρεύματα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Βλασίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγιο Βλάση και Λόκα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ανω Κουρουνίου αποτελείται από τον 

οικισμό Ανω Κουρούνι.

Το δημοτικό διαμέρισμα Βρύσης αποτελείται από τους οικισμούς 

Βρύση, Γάϊα, Επισκοπή και Νεοχώρι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καδίου αποτελείται από τους οικισμούς 

Κάδι και Γιάννηδες.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κάτω Κουρουνίου αποτελείται από τον 

οικισμό Κάτω Κουρούνι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κήπων αποτελείται από τους οικισμούς 

Κήπους, Κοκκινοεκκλησιές και Σπηλιές.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κρεμαστού αποτελείται από τον οικισμό 

Κρεμαστό.

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μακρυχωρίου αποτελείται από τον 

οικισμό Μακρυχώρι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μανικίων αποτελείται από τον οικισμό 

Μανίκια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μονοδρύου αποτελείται από τους 

οικισμούς Μονόδρυ και Κοίλι.

Είναι ο μόνος δήμος στην Εύβοια που δεν έχει διέξοδο στη θάλασσα. 

Εκτείνεται κυρίως στους πρόποδες των Κοτύλαιων όρων και διασχίζεται 

από τον ποταμό Μανικιάτη που καταλήγει στην παραλία Στομίου 

Οξυλίθου.

Η περιοχή προσφέρεται για εναλλακτικές μορφές τουρισμού. Οι φυσικοί 

πόροι εντοπίζονται κυρίως στην ύπαρξη μεγάλου αριθμού πηγών και 

ποταμών με πλούσια βλάστηση και εντυπωσιακό φυσικό πλούτο.

ΠΙΝΑΚΑΣ 19 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Σ.

ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )

ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΑΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 0
40-50 ΕΤΩΝ 3
50-60 ΕΤΩΝ 5
60 ΕΤΩΝ + 5

5 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

2 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 1 ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
2 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 5 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 1 ΔΑΣΚΑΛΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

0 5 2 6

Πίνακας απογραφής των ετών 1991 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1991 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

4.204 4.074

Όσο απομακρυνόμαστε πάλι από την Χαλκίδα βλέπουμε ότι αρχίζει να 

γίνεται μείωση του πληθυσμού έστω και μικρή. Και εδώ η ίδια εικόνα με 

το Δ.Σ. όπου έχει μόνο μια γυναικεία παρουσία να συμμετέχει στις 

αποφάσεις του δήμου.

16. Ο δήμος Κύμης βρίσκεται στο ανατολικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 167.616 στρέμματα και έδρα την Κύμη απέχει από τη Χαλκίδα 

γύρω στα 84 χιλιόμετρα.

Ο δήμος αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Ανδρωνιάνων, 

Ανω Ποταμιάς, Βιτάλων, Ενορίας, Καλημεριάνων, Κύμης, 

Μαλετιάνων, Μετοχιού Διρφύων, Οξυλίθου, Πλατάνας, Πύργου και 

Ταξιαρχών.

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κύμης αποτελείται από τους οικισμούς 

Κύμη, Αγία Μαρίνα, Μισόκαμπο, Παραλία Κύμης, Πετισούνα, 

Πρασούδα (νησί), Χηλή και τη Μονή Σωτήρος.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ανδρωνιάνων αποτελείται από τους 

οικισμούς Ανδρωνιάνοι και Δέντρα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ανω Ποταμιάς αποτελείται από τον 

οικισμό Ανω Ποταμιά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Βιτάλων αποτελείται από τους οικισμούς 

Βίταλα, Κάμπος και Χαροκόπος.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ενορίας αποτελείται από τον οικισμό 

Ενορία.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καλημεριάνων αποτελείται από τους 

οικισμούς Καλημεριάνοι, Γραμματικιάνοι και Μεντούλης.

Το δημοτικό διαμέρισμα Μαλετιάνων αποτελείται από τους 

οικισμούς Μαλετιάνοι και Καζάρμα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μετοχιού Διρφύων αποτελείται από τους 

οικισμούς Μετόχι, Αγιοι Απόστολοι, Κούτουρλα και Παραλία 

Μετοχιού.

Το δημοτικό διαμέρισμα Οξυλίθου αποτελείται από τους οικισμούς 

Οξύλιθος, Κάμπος, Κληματάρι, Μεσονήσι, Παραλία και Μονή 

Μάντζαρη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πλατάνας αποτελείται από τον οικισμό 

Πλατάνα.

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πύργου αποτελείται από τους οικισμούς 

Πύργος και Καλιανοί.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ταξιαρχών αποτελείται από τον οικισμό 

Ταξιάρχες.

Ο δήμος διαθέτει το λιμάνι της Κύμης, για το οποίο γίνονται προσπάθειες 

να αποτελέσει συγκοινωνιακό κόμβο προς τα νησιά του ανατολικού 

Αιγαίου και τη βόρεια Ελλάδα.

Η Κύμη βρίσκεται στο κέντρο ακριβώς των ανατολικών παράλιων του 

νησιού σε υψόμετρο 200 μέτρων και σε απόσταση 5 χιλιομέτρων από τη 

θάλασσα.

Οι οικισμοί του δήμου συνδυάζουν τη φυσική ομορφιά με τα έντονα 

παραδοσιακά στοιχεία.

ΠΙΝΑΚΑΣ 20 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 7

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 4 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 3 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 1 ΟΙΚΙΑΚΑ
1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 2 ΝΑΥΤΙΚΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  ( Π .Ε .)

4 10 1 2

Πίνακας απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

9.684 8.772

Ο δήμος Κύμης είναι ένας από τους μεγαλύτερους του Νομού με 

πληθυσμό που μια δεκαετία πριν άγγιζε τους 10.000 κατοίκους και τώρα 

στον 21° αιώνα παρουσιάζει φθίνουσα πορεία κατά 912 άτομα. Παρότι έχει 

μεγάλο αριθμό κατοίκων και σε αυτός ο δήμος έχει μια γυναίκα στο Δ.Σ.
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«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

17. Ο δήμος Ληλαντίων βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 111.446 στρέμματα και έδρα το Βασιλικό απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 9 χιλιόμετρα .

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Νικολάου, 

Αφρατίου, Βασιλικού, Μύτικα, Νέας Λαμψάκου και Φύλλων.

Το δημοτικό διαμέρισμα του Βασιλικού αποτελείται από τον 

οικισμό Βασιλικό.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα του Αγίου Νικολάου αποτελείται από τον 

οικισμό Αγιο Νικόλαο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αφρατίου αποτελείται από τους οικισμούς 

Αφράτι, Γυρίσματα και Λεχριές.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μύτικα αποτελείται από τον οικισμό 

Μύτικα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Νέας Λαμψάκου αποτελείται από τον 

οικισμό Νέα Λάμψακο

Το δημοτικό διαμέρισμα Φύλλων αποτελείται από τους οικισμούς 

Φύλλα, Καμάρι, Πανόραμα, και Μονή Αγίου Γεωργίου Αρμά.

ΠΙΝΑΚΑΣ 21 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ ΔΗΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ( 21 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 12
60 ΕΤΩΝ + 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

6 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 3 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ 2 ΓΙΑΤΡΟΙ
1 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ·Ε.)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

0 13 0 8

Πίνακας παρουσίασης της απογραφής του 1999 & του 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

13.972 15.568

Ο δήμος Ληλαντίων είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος μετά της Χαλκίδας 

με τον οποίο συνορεύει κιόλας. Παρόλο το μεγεθός του, και σε έκταση 

και σε πληθυσμό, ο Δ.Σ. και πάλι δεν έχει αρκετά γυναικεία μέλη να 

το αντιπροσωπεύει.
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«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

18.0 δήμος Μεσσαπίων βρίσκεται στο βορείο-κεντρικό τμήμα της 

Εύβοιας. Έχει έκταση 433.260 στρέμματα και έδρα τα Ψαχνά απέχει 

από τη Χαλκίδα γύρω στα 16 χιλιόμετρα..

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίας Σοφίας, Ατταλης, 

Καμαρίτσας, Καστέλλας, Κοντοδεσποτίου, Κυπαρισσιού, 

Μακρυκάπας, Νεροτριβιάς, Παγώντα, Πολιτικών, Σταυρού, Τριάδος 

και Ψαχνών.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ψαχνών αποτελείται από τους οικισμούς 

Ψαχνά, Μακρυμάλλη, Μονή Αγίου Ιωάννη Καλυβίτη, Μονή 

Μακρυμάλλης και Μονή Παναγίας Γοργοεπηκόου.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίας Σοφίας αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγία Σοφία, Λιμνιώνα, Μύλους και Πηγάδια.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ατταλης αποτελείται από τους οικισμούς 

Ατταλη και Πλατάνια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καμαρίτσας αποτελείται από τους 

οικισμούς Καμαρίτσα και Αγιο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καστέλλας αποτελείται από τον οικισμό 

Καστέλλα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κοντοδεσποτίου αποτελείται από τον 

οικισμό Κοντοδεσπότι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κυπαρισσιού αποτελείται από τους 

οικισμούς Κυπαρίσσι, Ακρες και Δροσιά.

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Το δημοτικό διαμέρισμα Μακρυκάπας αποτελείται από τον οικισμό 

Μακρυκάπα.

Το δημοτικό διαμέρισμα Νεροτριβιάς αποτελείται από τους 

οικισμούς Νεροτριβιά, Δάφνη και Θεοτόκο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Παγώντα αποτελείται από τους οικισμούς 

Παγώντα, Μαρκάτες και Νέο Παγώντα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πολιτικών αποτελείται από τους 

οικισμούς Πολιτικά και Παραλία Πολιτικών.

Το δημοτικό διαμέρισμα Σταυρού αποτελείται από τον οικισμό 

Σταυρό.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Τριάδος αποτελείται από τον οικισμό 

Τριάδα.

ΠΙΝΑΚΑΣ 21 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ (21 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ( 18)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΡΕΙΣ (3 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 0
40-50 ΕΤΩΝ 9
50-60 ΕΤΩΝ 8
60 ΕΤΩΝ + 4

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

7 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 3 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 6 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ 1 ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΑΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ·Ε.)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

3 14 3 1

Πίνακας απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

13.307 13.756

Ο δήμος Μεσσαπίων παρουσιάζει την ίδια εικόνα με τον δήμο Ληλαντιων 

όσων αφορά το Δ.Σ. του. Βέβαια διαφέρουν στο ότι εδώ ο πληθυσμός 

έμεινε σχεδόν αμετάβλητος.

19.0 δήμος Νέας Αρτάκης βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. 

Έχει έκταση 23.015 στρέμματα και έδρα τη Νέα Αρτάκη απέχει από τη 

Χαλκίδα γύρω στα 9 χιλιόμετρα.

Ο δήμος Νέας Αρτάκης αποτελείται από το δημοτικό διαμέρισμα 

Νέας Αρτάκης.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Νέας Αρτάκης αποτελείται απο τον 

οικισμό Νέας Αρτάκης.

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Η οικονομία του δήμου στηρίζεται κυρίως στην πτηνοτροφία

ΠΙΝΑΚΑΣ 22: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17)
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 5
50-60 ΕΤΩΝ 9

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

2 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 4 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
5 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 1 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ
1 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 2 ΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

0 10 3 4

Παρουσίαση του πίνακα απογραφής 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

7.394 8.640

Εδώ έχουμε μια σχετικά ικανοποιητική παρουσία των γυναικών καθώς 

αριθμούν τις τέσσερις (4) σε ένα Δ.Σ. εικοσιενός μελών (21).

6 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

20. Ο δήμος Ταμυνέων βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 203.971 στρέμματα και έδρα το Αλιβέρι απέχει από τη Χαλκίδα 

γύρω στα 46 χιλιόμετρα..

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Ιωάννου, Αγίου 

Λουκά, Αλιβερίου, Γαβαλά, Θαρουνίων, Παρθενίου, Πρασίνου και 

Τραχηλίου.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αλιβερίου αποτελείται από τους

οικισμούς Αλιβέρι, Ανθούπολη, Κατακαλό, Λάτα και Μηλάκι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Ιωάννου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγιο Ιωάννη και Ακτή Νηρέως.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Λουκά αποτελείται από τους 

οικισμούς Αγιο Λουκά, Παραμερίτες και Πρινιά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γαβαλά αποτελείται από τον οικισμό 

Γ αβαλά.

Το δημοτικό διαμέρισμα Θαρουνίων αποτελείται από τον οικισμό 

Θαρούνια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Παρθενίου αποτελείται από τους

οικισμούς Παρθένι και Παναγία.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πρασίνου αποτελείται από τους οικισμούς 

Πράσινο και Παναγίτσα Πούντα.

7 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Τραχηλίου αποτελείται από τον οικισμό 

Τραχήλι.

Ο δήμος Ταμυνέων είναι κατεξοχήν βιομηχανικό κέντρο, εξαιτίας των 

εγκαταστάσεων της ΑΓΕΤ και της ΔΕΗ που φιλοξενούνται στην έκτασή 

του.

Για να μην αδικηθεί ο δήμος όμως με το χαρακτηρισμό "βιομηχανικός", 

συμπληρώνουμε ότι διαθέτει πολύ όμορφες γραφικές περιοχές. Το Αλιβέρι 

μπορεί να γίνει αφετηρία για μια σειρά από ενδιαφέρουσες περιηγήσεις 

στη φύση και την ιστορία. Μία από αυτές μπορεί να γίνει με προορισμό 

την Ακτή Νηρέως, μια όμορφη παραλία, που εκτός από τα κρυστάλλινα 

νερά της διαθέτει και αρκετό πράσινο.

ΠΙΝΑΚΑΣ 23 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΤΑΜΥΝΕΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17)
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ( 15)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΔΥΟ (2 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 6
50-60 ΕΤΩΝ 7
60 ΕΤΩΝ + 0

7 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

3 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠ/ΛΟΙ 4 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
4 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 2 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 1 ΟΙΚΙΑΚΑ
1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

4 9 1 3

Πίνακας απογραφής κατά τα έτη 1999 & 2001 :
ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 9.704 9.764

Και στην περίπτωση αυτού του δήμου οι γυναίκες υστερούν σε αντιπροσώπους 

στο Δ.Σ. σε σχέση με τους άντρες όπως είναι εμφανές.

21.Η Χαλκίδα είναι η πρωτεύουσα του νομού Εύβοιας και παρουσιάζει 

μεγάλη οικιστική ανάπτυξη. Η έκταση του δήμου είναι 30.408 

στρέμματα και έχει έδρα τη Χαλκίδα. . Η Χαλκίδα απέχει γύρω στα 80 

χιλιόμετρα από την Αθήνα.

Αποτελεί την οδική πύλη του νησιού με τις δυο γέφυρες, τη συρταρωτή 

του Ευρίπου και την υψηλή, που ενώνουν τη βοιωτική με την ευβοϊκή 

ακτή.
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«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Στη Χαλκίδα πραγματοποιούνται πολλές πολιτιστικές εκδηλώσεις κατά τη 

διάρκεια του χρόνου, που αποτελούν πόλο έλξης των επισκεπτών της εκτός 

από τα αξιοθέατά της.

ΠΙΝΑΚΑΣ 24 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ( 27 )
ΑΝΔΡΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ( 22 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΕΝΤΕ (5 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 2
40-50 ΕΤΩΝ 11
50-60 ΕΤΩΝ 9
60 ΕΤΩΝ + 4

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

3 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠ/ΛΟΙ 4 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓ/ΤΙΑΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΟΙΚΙΑΚΑ 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
1 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 2 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
1 ΓΙΑΤΡΟΣ 1 ΛΟΓΙΣΤΗΣ
3 ΕΡΓΑΤΕΣ

7 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η

(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

1 8 3 15

Πίνακας παρουσίασης της απογραφής του 1999 & του 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

51.646 53.584

Έχοντας φτάσει στην πρωτεύουσα του Νομού βλέπουμε την διαφορά στον 

αριθμό των μόνιμων κατοίκων της με τους δήμους του υπόλοιπου Νομού 

που έχουμε δει και και θα δούμε και αργότερα. Η αστικοποίηση για τον 

Νομό είναι πολύ μεγάλη ενώ για την Αθήνα ισχύει η αποκέντρωση σε ότι 

αφορά την Χαλκίδα καθώς προσφέρεται γι’αυτό.

Παρόλο το μεγεθός της ο αριμός των θυληκών μελών του Δ.Σ. είναι 

απογοητευτικός καθώς σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών είναι μόνο 

τέσσερις (4).

7 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

ΝΟΤΙΑ ΕΥΒΟΙΑ

22.0 δήμος Δυστίων βρίσκεται στο νότιο τμήμα της Εύβοιας. Έχει έκταση 

162.431 στρέμματα και έδρα τα Κριεζά.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αργυρού, Βέλους, 

Δύστου, Ζαράκων, Κόσκινων, Κριεζών και Πετριών.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κριεζών αποτελείται από τους οικισμούς 

Κριεζά και Δροσιά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αργυρού αποτελείται από τους οικισμούς 

Αργυρό, Αγιο Δημήτριο και Μπούφαλο.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Βέλους αποτελείται από τον οικισμό 

Βέλος.

Το δημοτικό διαμέρισμα Δύστου αποτελείται από τους οικισμούς 

Δύστο και Κουτουμουλά.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Ζαράκων αποτελείται από τους οικισμούς 

Ζάρακες και Παραλία Ζαράκων.

Το δημοτικό διαμέρισμα Κόσκινων αποτελείται από τους 

οικισμούς Κόσκινα και Αλώνια

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Λεπούρων αποτελείται από τον οικισμό 

Λέπουρα.

7 Τσαμπάνη Κωνσταντίνα



«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πετριών αποτελείται από τους οικισμούς 

Πετριές, Αγιους Απόστολους, Κλιμάκι και Λιάναμμο.

ΠΙΝΑΚΑΣ 25 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΔΙΣΤΥΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ( 16)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 3
40-50 ΕΤΩΝ 6
50-60 ΕΤΩΝ 6
60 ΕΤΩΝ + 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

2 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠ/ΛΟΙ 4 ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
1 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓ/ΤΙΑΣ 3 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ 2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
1 ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ 1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
1 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΗΣ 1 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η
( Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

1 9 3 4
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«Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ»

Παρουσίαση της απογραφής του δήμου Διστύων για τα έτη 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

5.074 5.579

Αρχίζουμε να βλέπουμε τους δήμους της Νότιας Εύβοιας, με πρώτο τον 

δήμο Διστύων ο οποίος αυξήθηκε την τελευταία δεκαετία κάτι πολύ θετικό 

για την περιοχή. Βέβαια παρόλα αυτά η παρουσία των γυναικών παραμένει 

ελάχιστη έως ανύπαρκτη καθώς και εδώ υπάρχει μόνο μια ( 1 ) εν ενεργεία.

23.0 δήμος Στυρέων βρίσκεται στο νότιο τμήμα της Εύβοιας. Έχει έκταση 

188.583 στρέμματα και έδρα τα Στύρα.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αλμυροποτάμου, 

Μεσοχωρίων, Νέων Στύρων, Πολυποτάμου και Στύρων.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα των Στύρων αποτελείται από τους 

οικισμούς Στύρα, Ελαφολίμανο, Καγκαδαίοι, Κάψαλα, Λεύκα και 

Νιμπορειό.

Το δημοτικό διαμέρισμα Αλμυροποτάμου αποτελείται από τους 

οικισμούς Αλμυροπόταμο, Καβαλλιανή και Παναγία.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μεσοχωρίων αποτελείται από τους 

οικισμούς Μεσοχώρια, Ραπταίοι και Τσακαίοι.
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Το δημοτικό διαμέρισμα Νέων Στύρων αποτελείται από τους 

οικισμούς Νέα Στύρα, Βαθύρεμα, Δήλησο, Ζωοδόχο Πηγή, Κελλιά 

και Κουβέλες.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πολυποτάμου αποτελείται από τους 

οικισμούς Πολυπόταμο και Ελαιοχώρι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 26: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΡΕΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ! 12)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 3
40-50 ΕΤΩΝ 4
50-60 ΕΤΩΝ 2
60 ΕΤΩΝ + 4

ΕΠΑΕΓΕΑΜΑ

1 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 1 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
4 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 4 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ 1 ΥΠΟΠΛΟΙΑΡΧΟΣ
1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
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ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ.Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

4 6 1 2

Απογραφή των ετών 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΑΠΟΓΡΑΦΗ

1999 2001
ΣΥΝΟΛΟ 3.161 3.346

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

Και εδώ η ίδια εικόνα. Μικρός πληθυσμός με μικρή αύξηση και μόνο ένα 

γυναικείο μέλος στο Δ.Σ.

24.0 δήμος Μαρμαρίου βρίσκεται στο νότιο τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 241.332 στρέμματα και έδρα το Μαρμάρι.

Ο δήμος συστάθηκε με το σχέδιο Καποδίστρια του 1997 και 

αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αγίου Δη μητριού, 

Ακταίου, Γιαννιτσίου, Καλλιανού, Κατσαρωνίου, Μαρμαρίου, 

Μελισσώνος, Παραδείσιου και Στουππαίων.

Το δημοτικό διαμέρισμα Μαρμαρίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Μαρμάρι, Αγία Μαρίνα, Αγιο Κωνσταντίνο, 

Διασταύρωση, Κόκκινη, Κρύα Βρύση, Λυκόρεμα, Μεγαλόνησο 

Πεταλιών, Παναγία, Παραλία Φηγιά, Τραγονήσι, Φηγιά, 

Χερσονήσι.
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❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αγίου Δη μητριού αποτελείται από τον 

οικισμό Αγιο Δημήτριο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Ακταίου αποτελείται από τους οικισμούς 

Ακταίο και Εκάλη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Γιαννιτσίου αποτελείται από τους

οικισμούς Γιαννίτσι, Κάτω Γιαννίτσι και Πόθι.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καλλιανού αποτελείται από τους

οικισμούς Καλλιανό, Αγαθό, Βράχο, Καλέργο, Λενοσαίους και 

Σώτειρα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Κατσαρωνίου αποτελείται από τους 

οικισμούς Κατσαρώνι και Χωνί.

Το δημοτικό διαμέρισμα Μελισσώνος αποτελείται από τον οικισμό 

Μελισσώνα.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Παραδείσιου αποτελείται από τους

οικισμούς Παραδείσι, Αλέξη και Χάνια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Στουππαίων αποτελείται από τους

οικισμούς Στουππαίους, Βαρελλαίους, Βατήσι, Καλογέρι και 

Ριζοβούνι.

ΠΙΝΑΚΑΣ 27 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )
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ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 0
40-50 ΕΤΩΝ 4
50-60 ΕΤΩΝ 7
60 ΕΤΩΝ + 0

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

2 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 2 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
3 ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓ/ΤΙΕΣ 2 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
1 ΝΑΥΤΙΚΟΣ 2 ΔΑΣΚΑΛΟΙ
1 ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

3 8 0 2

Εμφάνιση της απογραφής των ετών 1999/2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΛΗΘΥΣΜΩΝ

2.846 3.152

Και ο δήμος Μαρμαρίου είναι ο τρίτος που εμφανίζει μικρή αύξηση του 

πληθυσμού του σε αντιπαράθεση με τους δήμους της Βόρειας Εύβοιας. 

Βέβαια και πάλι η ίδια εικόνα με τους δήμους Στυρέων και Διστύων στο 

θέμα του Δ.Σ.
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25.0 δήμος Καρύστου βρίσκεται στο νότιο τμήμα της Εύβοιας. Έχει 

έκταση 166.950 στρέμματα και έδρα την Κάρυστο.

Ο δήμος αποτελείται από τα δημοτικά διαμερίσματα Αετού, 

Γραμπιάς, Καλυβιών, Καρύστου, Μύλων και Πλατανιστού.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Καρύστου αποτελείται από τους 

οικισμούς Κάρυστο, Ζαρμπουταίικα και Σφυριδούπολη.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Αετού αποτελείται από τους οικισμούς 

Αετό, Ακρωτήρι, Μετόχι και Μπούρο.

Το δημοτικό διαμέρισμα Γραμπιάς αποτελείται από τους οικισμούς 

Γραμπιά, Μεκουνίδα και Ρούκλια.

Το δημοτικό διαμέρισμα Καλυβιών αποτελείται από τον οικισμό 

Καλύβια.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Μύλων αποτελείται από τον οικισμό 

Μύλους.

❖  Το δημοτικό διαμέρισμα Πλατανιστού αποτελείται από τους 

οικισμούς Πλατανιστό, Αγιους, Ελαιώνα, Επανωχώρι, Καστρί, 

Μανδηλού (νησί), Πηδουλαίικα και Ποτάμι.

Ο δήμος Καρύστου βρίσκεται στο νοτιότερο άκρο της Εύβοιας. Υπάρχει 

ακτοπλοϊκή σύνδεση με τη Ραφήνα Αττικής, ενώ ακτοπλοϊκή σύνδεση έχει 

και το Μαρμάρι με τη Ραφήνα.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 28 : ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ( 17 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12)
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΕΝΤΕ (5 )

ΗΛΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 0
30-40 ΕΤΩΝ 4
40-50 ΕΤΩΝ 4
50-60 ΕΤΩΝ 7
60 ΕΤΩΝ + 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

4 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠ/ΛΟΙ 1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
6 ΕΜΠΟΡΟΙ 1 ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ 2 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
1 ΓΙΑΤΡΟΣ 1 ΟΙΚΙΑΚΑ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Υ·Ε·)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ ΙΑ  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ ΙΚ Η
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η
(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π ΙΣ Τ Η Μ ΙΑ Κ Η  
Ε Κ Π Α ΙΔ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

1 9 2 5
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Πίνακας απογραφής των ετών 1999 & 2001 :
ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ

7.016 7.144

Ο δήμος Καρύστου αποτελεί την εξαίρεση σε σύγκριση με τους 

υπόλοιπους δήμους του Νομού καθώς αρχίζει να δίνει εξουσία και 

εμπιστοσύνη στις γυναίκες στις οποίες αναλογούν πέντε (5) θέσεις απο τις 

δέκα επτά (17) του Δ.Σ.

26.Κοινότητα Καφηρέως,

Η Κοινότητα Καφηρέως βρίσκεται 182 χλμ. νοτιοανατολικά της 

Χαλκίδας (μέσω Πλατανιστού).

Δεν συνιστά Δ.Σ. καθώς έχει διατηρήσει την μορφή της κοινότητας. Ο 

πληθυσμός του το 1991 ήταν 667 κάτοικοι ενώ το 2001 

καταγράφηκαν 1.003 μόνιμοι κάτοικοι δηλαδή παρουσίασε μια 

αρκετά ικανοποιητική αύξηση μέσα σε μια δεκαετία και σε σχέση με 

την ανεργεία που μαστίζει το Νομό.

Το ακρωτήρι του Καφηρέα ή Καβοντόρου βρίσκεται στο 

ανατολικότερο σημείο της Εύβοιας. Είναι ένα άγριο ακρωτήρι, που το 

δέρνουν οι άνεμοι του Αιγαίου. Οι πλαγιές πέφτουν απότομα προς τη 

θάλασσα από ύψος περίπου 1.000 μέτρων. Στη βόρεια πλευρά 

κυριαρχούν οι φτέρες και οι ελαιώνες ενώ ανάμεσά τους φυτρώνουν 

πολλά πλατάνια.
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Η θαλάσσια περιοχή του Καφηρέα είναι από τα πιο παραγωγικά 

θαλάσσια περιβάλλοντα του Αιγαίου. Τα ισχυρά θαλάσσια ρεύματα 

φέρνουν στην επιφάνεια θρεπτικές ουσίες που συντηρούν μεγάλους 

αριθμούς ψαριών και πλούσια θαλάσσια ζωή.

27. Δήμος Σκύρου,

Η Σκύρος, το πιο μεγάλο νησί των Β. Σποράδων, βρίσκεται 24 μίλια 

από την απέναντι ακτή της Εύβοιας, την παραλία της Κύμης. Το νότιο 

τμήμα είναι ορεινό, άγονο και πετρώδες, σε αντίθεση με το βόρειο που 

είναι καταπράσινο, γεμάτο με δέντρα, άγρια και καρποφόρα.

Η "Χώρα", η πρωτεύουσα του νησιού, ένας από τους περισσότερο 

χαρακτηριστικούς και επιβλητικούς οικισμούς του ελλαδικού χώρου, 

στολίζει με τα ιδιόρρυθμα κυβιστικά κάτασπρα σπίτια με τις 

μολυβογάλαζες στέγες τους και τις εκκλησίες του, την 

βορειοανατολική και δυτική πλευρά του βράχου του Κάστρου. 

Κτίσματα πελασγικά, αθηναϊκά, βυζαντινά και φράγκικα ενώνονται 

στον ίδιο χώρο με τις μεταβυζαντινές εκκλησίες καθώς και με τα 

σύγχρονα κτίρια, κάνοντας τους περασμένους αιώνες ορατούς στον 

επισκέπτη.

Δεύτερο κέντρο ζωής, ιδίως κατά τους θερινούς μήνες, είναι η 

περιοχή του Μώλου και των Μαγαζιών, μπροστά στην οποία 

απλώνεται η μεγαλύτερη και πιο αξιόλογη παραλία του νησιού. Αλλες 

περιοχές που αναπτύσσονται συνέχεια, είναι η Λιναριά, η Ατσίτσα, ο 

Πεύκος, οι Αχερούνες, το Αχίλλι, η Καλαμίτσα, οι Ασπούς, ο Αγιος 

Φωκάς και η Κυρά Παναγιά.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 29: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ Δ.Σ. ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΡΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ ( 13 )
ΑΝΔΡΕΣ ΔΩΔΕΚΑ ( 12 )
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΙΑ ( 1 )

ΗΑΙΚΙΑ (ΚΑΤΑ ΜΕΣΟ ΟΡΟ ΑΝΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ)

20-30 ΕΤΩΝ 1
30-40 ΕΤΩΝ 0
40-50 ΕΤΩΝ 4
50-60 ΕΤΩΝ 7
60 ΕΤΩΝ + 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

1 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ/ΛΟΣ 1 ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ
1 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓ/ΤΙΑΣ 1 ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ
1 ΑΓΡΟΤΗΣ 2 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
2 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΕΣ 2 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ
1 ΑΛΙΕΥΣ 1 ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η
(Υ .Ε .)

Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο Β Α Θ Μ Ι Α  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Δ .Ε .)

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Η

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η

(Τ .Ε .)

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Α Κ Η  

Ε Κ Π Α Ι Δ Ε Υ Σ Η  (Π .Ε .)

2 1 0 1 0
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Τέλος έχουμε την απογραφή του δήμου Σκύρου κατα τα έτη 1999 & 2001 :

ΑΠΟΓΡΑΦΗ 1999 ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2001
ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 2.901 2.602

Απ’ ότι φαίνεται μερικοί κάτοικοι του νησιού το εγκατέλειψαν κατά την 

τελευταία δεκαετία γι’ αυτό έχουμε την μείωση του πληθυσμού κατά 299 

κατοίκους. Έτσι και σε αυτόν τον δήμο μια ίδια παρουσία μιας και 

μοναδικής γυναίκας στο Δ.Σ.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ

Δ. ΧΑΛΚΙΔΕΩΣ ΖΕΜΠΙΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Δ. ΑΙΔΗΨΟΥ ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
Δ. ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Δ. ΑΝΘΗΔΩΝΟΣ ΣΑΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Δ. ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ ΖΑΧΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ
Δ. ΑΥΛΙΔΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
Δ. ΑΥΛΩΝΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δ. ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΠΟΥΡΟΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Δ. ΔΙΣΤΥΩΝ ΜΑΥΡΟΚΩΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Δ. ΕΛΥΜΝΙΩΝ ΜΑΡΚΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ
Δ. ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Δ. ΙΣΤΙΑΙΑΣ ΚΑΠΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Δ. ΚΑΡΥΣΤΟΥ ΠΛΑΤΥΜΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
Δ. ΚΗΡΕΩΝ ΕΝΩΤΙΑΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
Δ. ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δ. ΚΥΜΗΣ ΘΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Δ. ΔΗΛΑΝΤΙΩΝ ΚΑΡΥΣΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Δ. ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Δ. ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΜΠΑΖΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Δ. ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ ΠΡΑΤΣΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
Δ. ΝΗΛΕΩΣ ΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Δ. ΣΚΥΡΟΥ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
Δ. ΣΤΥΡΕΩΝ ΜΟΥΤΣΟΥ ΣΟΦΙΑ
Δ. ΤΑΜΙΝΕΩΝ ΚΑΡΑΠΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Δ. ΩΡΕΩΝ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Έχοντας παραθέσει μια λεπτομερή ανάλυση όλων των Δήμων και των Δ.Σ 

του Νομού μπορούμε να διαπιστώσουμε τις μεγάλες διαφορές που 

παρουσιάζουν τα τρία τμήματα του Βόρεια, Κεντρική και Νότια Εύβοια. 

Μπορούμε σε γενικές γραμμές να δούμε έναν πίνακα πληθυσμού κατά 

φύλο για την ευρύτερη Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και Εύβοιας, 

σύμφωνα με έρευνα που έγινε το 2007 σχετικά με την απασχόληση. Έτσι 

θα μπορέσουμε να βγάλουμε τα συμπεράσματά μας για την θέση της 

γυναίκας στην ανεργία σε αντιπαράθεση με τους άντρες.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΦΥΛΟ ΕΝ ΕΤΗ 2007

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΣΤΕΡΕΑ
ΕΛΛΑΔΑ
&ΕΥΒΟΙΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕ
ΤΟΧΗ

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΑΠΑΣΧΟΛΗ
ΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΜΗ
ΟΙΚΟΝΟ
ΜΙΚΑ
ΕΝΕΡΓΟΙ

100 53,50 42,80 20,00 46,50

ΑΝΤΡΕΣ

ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ 
& ΕΥΒΟΙΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΜΜΕ

ΤΟΧΗ

ΠΟΣΟΣΤΟ

ΑΠΑΣΧΟ

ΛΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ

ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΜΗ

ΟΙΚΟΝΟ

ΜΙΚΑ

ΕΝΕΡΓΟΙ

100 81,00 75,70 6,50 19,00
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΑΝΑ ΦΥΛΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΕΥΝΑΙΚΕΣ ΣΥΝΟ

ΛΟ

EPE ΑΤΙ 

KO

ΔΥΝΑΜΙ

KO

ΑΠΑΣΧΟ

ΛΟΥΜΕΝΕΣ

ΑΝΕΡΓΕΣ ΜΗ
ΟΙΚΟΝΟ

ΜΙΚΑ
ΕΝΕΡΕΕΣ

171.054 91.495 73.165 18.330 79.559

ΑΝΤΡΕΣ ΣΥΝΟ

ΛΟ

ΕΡΓ ΑΤΙ 

KO
ΔΥΝΑΜΙ

KO

ΑΠΑΣΧΟ

ΔΟΥΜΕ

NOI

ΑΝΕΡΓΟΙ ΜΗ
ΟΙΚΟΝΟ

ΜΙΚΑ
ΕΝΕΡΓΟΙ

183.916 148.911 139.244 9.666 35.005
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Έχοντας λάβει υπ’όψιν τους παραπάνω πίνακες διαπιστώνουμε ότι η θέση 

της γυναίκας δεν έχει βελτιωθεί όσον αφορά την απασχόληση και την 

συμμετοχή της στις αποφάσεις του κοινωνικού συνόλου. Τα Δημοτικά 

Συμβούλια όλων των δήμων του Νομού παρουσιάζουν μια εικόνα υπέρ της 

αντρικής συμμετοχής στα κοινά καθώς και στην εργασία. Και πιο 

συγκεκριμένα βλέπουμε ότι τα Δ.Σ. απαρτίζονται σε μεγάλο ποσοστό από 

μορφωμένους ανθρώπους, όπως γιατροί, δικηγόροι, καθηγητές και 

οικονομολόγοι, καθώς εμπνέουν μεγαλύτερη εμπιστοσύνη για να 

αντιπροσωπευτούν τα συμφέροντα και οι ανάγκες του εκάστοτε τόπου. 

Έπειτα μεγάλο ποσοστό καλύπτουν οι συνταξιούχοι ενώ ανέργους δεν 

συναντούμε σε κανένα απολύτως Δ.Σ.

Σε γενικές γραμμές διαπιστώνουμε ότι το μορφωτικό επίπεδο και τα 

ηλικιακά ποσοστά του κάθε δήμου είναι εντελώς διαφορετικά από αυτά 

του Δημοτικού του Συμβουλίου.
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ -  ΠΗΓΕΣ

❖  Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων
Ο Δήμαρχος ως αιρετό όργανο. Νικόλαος -  Κομνηνός Χλέπας 

Εκδόσεις Παπαζήση 
❖  INTERNET
Στατιστική Υπηρεσία -  www.statistics.gr
www.ypes.gr
www.servitoros.gr
www.google.gr
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